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1. ВСТУП 
24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала війну проти України. Указами 

Президента України  від 24 лютого 2022 року № 64/2022 в Україні було введено воєнний 
стан, від 14 березня 2022 року № 133/2022  було продовжено строк дії воєнного стану з 26 
березня 2022 року на 30 діб, а 17 травня 2022 року № 341/2022 з 25 травня 2022 року строком 
на 90 діб. Ці обставини нажаль не дають можливості мого живого спілкування з жителями 
Саратської селищної територіальної громади на відкритій зустрічі, тому як альтернативу 
такому спілкуванню, мій щорічний звіт буде представлено та опубліковано на офіційному 
веб-сайті Саратської селищної ради.  

Відповідно до частини 7 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», я, як селищний голова Саратської територіальної громади, звітую про свою роботу 
за період з 01 грудня 2020 року по 31 грудня 2021 року. 

Селищна рада як колегіальний орган, представляє спільні інтереси селища Сарата та 
старостинських округів селищної територіальної громади. Тому все, що зроблено за звітний 
період, є результатом колективної роботи кожного депутата, постійних комісій, виконавчого 
комітету селищної ради та його органів, апарату селищної ради, активна співпраця з 
обласною державною адміністрацією, обласною радою, районною державною 
адміністрацією, районною радою та громадським активом. 

Ми почали працювати в умовах нового адміністративно-територіального устрою. 
Відповідно до постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 року «Про утворення та 
ліквідацію районів», розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 
720-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних 
громад Одеської області» ліквідовано Саратський район Одеської області та затверджено 
територію Саратської селищної територіальної громади, яка входить до складу 
новоствореного Білгород-Дністровського району Одеської області. 

Створена Саратська селищна територіальна громада перейняла на себе велику частину 
повноважень районної державної адміністрації, районної ради та ще багато інших 
повноважень по прямим відносинам з міністерствами та відомствами центральної державної 
влади.  

Після місцевих виборів, які відбулись 25 жовтня 2020 року, до нас приєднались сім 
сільських рад – Введенська, Долинська, Зорянська, Мирнопільська, Михайлівська, 
Новоселівська, Світлодолинська, що суттєво збільшило і площу громади і кількість 
населення. Так, станом на 01.01.2022 року кількість населення Саратської громади становить 
16742 жителі, які проживають в 11 населених пунктах, площа громади становить 44966,00 га. 

01 грудня 2021 року відбулася перша установча сесія Саратської селищної ради, на якій 
визнано повноваження селищного голови та 26 депутатів, обрали секретаря селищної ради, 
затвердили заступника, керуючого справами (секретаря ) виконавчого комітету селищної 
ради та 5 старост. Попри політичну багатопартійність нового депутатського корпусу нам 
вдалося організовувати свою роботу так, аби рада якомога повніше та ефективніше 
виконувала свої обов’язки, передбачені чинним законодавством, і головне – компетентно 
приймала відповідні рішення.  

Чотири місяці тривала робота з реорганізації сільських рад шляхом приєднання їх до 
Саратської селищної ради. Впродовж грудня 2020 року по березень 2021 року працювала 
комісія з реорганізації сільських рад. 24 березня 2021 року рішенням селищної ради № 167 - 
VІІІ затверджені передавальні акти 7- ми колишніх сільських рад. Згідно передавальних актів 
основні засоби та товарно-матеріальні цінності прийняли у власність Саратської селищної 
територіальної громади в особі Саратської селищної ради.   

З 01.01.2021 року Саратська селищна територіальна громада стала рівною за статусом 
зі всіма іншими територіальними громадами України: отримала однакові повноваження та 
перейшла на прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом. Разом з тим, 
збільшилася і відповідальність громади перед жителями та перед законом.  

З прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
розвитку інституту старост» та з метою забезпечення представництва інтересів жителів 
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населених пунктів  Саратської селищної ради, що увійшли до селищної  територіальної 
громади з адміністративним центром в селищі Сарата, 29  вересня  2021 року рішенням сесії 
селищної ради № 511 – VІІІ було утворено 5 старостинських округів: 

1. Введенський старостинський округ, з центром в селі Введенка, до складу якого 
увійшли села Введенка та Мирнопілля, Кам’янка, Нова Іванівка, Нова Плахтіївка; 

2. Зорянський старостинський округ, з центром в селі Зоря, до складу якого увійшло 
село Зоря; 

3. Михайлівський старостинський округ, з центром в селі Михайлівка, до складу якого 
увійшли села Долинка та Михайлівка; 

4. Новоселівський старостинський округ, з центром в селі Новоселівка, до складу якого 
увійшло село Новоселівка; 

5. Світлодолинський старостинський округ, з центром в селі Світлодолинське, до 
складу якого увійшло село Світлодолинське. 

 
2. РОБОТА СЕЛИЩНОЇ РАДИ ТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

Перш за все робота селищної ради, виконавчого комітету та його органів у 2021 році 
була направлена на забезпечення надання адміністративних, освітніх, медичних, культурних, 
соціальних та комунальних послуг і спрямована на створення комфортних умов для жителів 
громади. 

Головною формою роботи відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»  була і залишається сесійна діяльність. 

Планування роботи селищної ради проводилось у відповідності до Регламенту 
селищної ради та Плану роботи Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області на 2021 рік, затвердженого рішеннями селищної ради від 16 грудня 2020 
року № 17 – VIІІ та від  24 грудня 2020 року  № 33 - VIІІ. 

За період набуття повноважень Саратською селищною радою VІІІ скликання, з 01 
грудня 2020 року, організовано та проведено 16 пленарних засідання сесій селищної ради, за 
результатами роботи якої прийнято 679 рішень. Для підготовки питань на розгляд сесії 
постійно залучався депутати селищної ради, виконавчий комітет селищної ради, керівники 
підвідомчих закладів, а при потребі – керівники або спеціалісти тих чи інших організацій, 
установ, підприємств, розташованих на території громади. Під час пленарних засідань 
селищної ради депутатами висловлювались пропозиції. Порушені пропозиції вивчались 
апаратом та виконавчим комітетом селищної ради і надавались для виконання.  

Рішення селищної ради приймались відкритим поіменним голосуванням, результати 
яких оприлюднені на офіційному сайті Саратської селищної ради.  

Усі питання, які розглядалися на сесіях, в обов’язковому порядку були попередньо 
опрацьовані на засіданнях постійних комісій.  

01 грудня 2020 року рішенням сесії № 13-VІІІ було утворено 5 постійних комісій. 
Станом на 31 грудня 2021 року було організовано та проведено 45 засідань постійних комісій 
на розгляд яких винесено 891 питання, з них:  

- Засідань постійної комісії з бюджету та фінансово-економічних питань – 3 засідання, 
на яких розглянуто 16 питань;  

- Засідань постійної комісії з питань земельних відносин та охорони довкілля, 
комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності – 11 засідань, на яких 
розглянуто 503 питання;  

- Засідань постійної комісій з  питань освіти, культури, спорту та у справах молоді – 9 
засідань, на яких розглянуто 42 питання;  

- Засідань постійної комісій з  питань соціального захисту та охорони здоров’я - 5 
засідань, на яких розглянуто 12  питань.  

- Засідань постійної комісій з питань депутатської діяльності, місцевого 
самоврядування, законності, та захисту прав людини – 7 засідань, на яких розглянуто 18 
питань.  

- Спільних засідань постійних комісій – 10  засідань, на яких розглянуто 300 питань.  
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Детальне вивчення всіх питань на комісіях, дозволило в конструктивному руслі  
працювати безпосередньо на пленарних засіданнях та приймати відповідні рішення. Дало 
можливість вирішити ряд важливих питань життєдіяльності новоствореної громади, 
управління майном, земельними питаннями та питань порушених у зверненнях громадян, 
клопотаннях підприємств, установ та організацій.  

Найважливішими серед них стали питання прийняття бюджету селищної 
територіальної громади, програми соціально-економічного розвитку на 2021 рік, 15 
селищних галузевих програм, реорганізації комунальних установ, організацій та підприємств 
селищної ради, встановлення місцевих податків та зборів, надання адміністративних послуг, 
рішення із земельних питань, тощо. 

Крім того, враховуючи пропозиції постійних комісій було прийнято 11 депутатських 
звернень до різних органів центральної виконавчої влади та народного депутата Україні А.І. 
Кіссе з таких питань, як : 

- недопущення ліквідації комунального закладу «Михайлівська спеціальна школа 
Одеської обласної ради»; 

- прискорення передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення 
державної власності у комунальну власність Саратської селищної ради;  

- невідкладного прийняти в другому читанні і в цілому Верховною Радою України  
законопроектів № 2194 та 2195, які, повертають громадам право розпоряджатися землею за 
межами населених пунктів; 

- скасування постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2021 № 277 «Про 
додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем 
фактичного проживання одержувачів у межах України» ; 

- невідкладне прийняття  пакету законопроєктів стосовно малої приватизації № 4572, 
4573, 4574 і 4575; 

- стан пожежної безпеки у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної 
освіти; 

- встановлення пішохідних переходів, дорожніх знаків в селищі Сарата та ремонту 
узбіччя дороги; 

- соціально-економічний захист громадян України під час проходження 
опалювального сезону 2021-2022 рр. на справедливу тарифікацію опалення та 
електроенергію і вартості твердого палива. 

- недопущення підвищення тарифів на електроенергію ; 
- недопущення ускладнення отримання субсидій громадянами України та збільшення 

програми фінансування  субсидій в Україні; 
- засудження триваючої збройної агресії Російської Федерації проти України, 

загрозливого нарощування присутності військових формувань на своїх західних кордонах і 
на тимчасово окупованих територіях України; 

Протягом звітного періоду депутатами було підтримано 12 депутатських запитів, які 
були направлені до виконання у відповідні виконавчі органи селищної ради. 

Апарат селищної ради здійснював організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, 
матеріально-технічне забезпечення діяльності селищної ради, постійних комісій та депутатів 
селищної ради. Забезпечував взаємодію з органами виконавчої влади, органами та 
посадовими особами місцевого самоврядування, підготовку проведення сесій селищної ради, 
засідань  постійних  комісій, засідань виконавчого комітету, урочистих заходів, контроль за 
виконанням рішень, прийнятих радою та її виконавчим комітетом. 

Виконавчим органом селищної ради є виконавчий комітет, структурні підрозділи та 
виконавчі органи, робота яких спрямована на здійснення виконавчих функцій і повноважень 
місцевого самоврядування у межах діючого законодавства України.  

Робота виконавчого комітету за звітній період була направлена на виконання 
повноважень, наданих виконкому згідно зі статей 27-41 Глави 2 «Повноваження виконавчих 
органів сільських, селищних, міських рад» Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про звернення громадян», Законів України «Про засади 
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державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про доступ до 
публічної інформації», інших законодавчих актів. 

Основною формою роботи виконавчого комітету Саратської селищної ради є його 
засідання. У звітному періоді було проведено 21 засідання виконавчого комітету, на яких 
прийнято 287 рішень. 

На засіданнях виконавчого комітету заслуховувалися звіти про роботу керівників 
об’єктів комунальної власності селищної ради, про роботу по обслуговуванню 
малозабезпечених та інших соціально  незахищених верств населення, про стан готовності 
об’єктів комунального господарства, соціальної сфери та навчальних закладів до роботи в 
осінньо-зимовий період 2021 – 2022 років на території Саратської селищної територіальної 
громади, питання благоустрою території, обстеження зелених насаджень, видалення таких, 
які перебувають в аварійному та сухостійному стані та інші питання.  

З метою охоплення всіх сфер життєзабезпечення громади, а також на виконання 
відповідних розпорядчих документів голови селищної ради, виконавчим комітетом селищної 
ради протягом звітного періоду: 

• затверджено план роботи виконавчого комітету на 2021 рік;  
• присвоєно поштові адреси житловим будинкам, що знаходяться на території 

громади, за зверненнями громадян; 
• присвоєно  юридичні адреси нежитловим приміщенням; 
• розглянуто заяви на приватизацію та взяття на квартирний облік; 
• надано одноразову матеріальну  допомогу мешканцям громади; 
• надано дозволи на вчинення правочинів з майном, право користування яким 

належить малолітнім та/або неповнолітнім; 
• затверджено висновки про доцільність позбавлення батьківських прав та 

встановлення опіки та призначення опікуна; 
• затверджено списки постраждалих внаслідок надзвичайної ситуації природного 

характеру, яка виникла 02.08.2021 року  на території Саратської селищної  територіальної 
громади 

• встановлено тарифи на централізоване водопостачання, централізоване 
водовідведення та вивозу твердих побутових відходів для населення, бюджетних установ та 
інших споживачів, що надаються комунальними підприємствами Саратської селищної ради; 

• встановлено поточні індивідуальні технологічні нормативи використання питної 
води для Комунальних підприємств; 

• розглянуто заяви фізичних осіб-підприємців щодо можливості розміщення 
тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності; 

• схвалено проекти рішень сесій селищної ради, тощо. 
При виконавчому комітеті діють такі комісії, як :  

• адміністративна ; 
• з питань соціальної  та гуманітарної допомоги; 
• з житлових питань; 
• з питань захисту прав дитини; 
• з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій; 
• з питань дотримання законодавства про працю щодо легалізації зайнятості 

населення та забезпечення виплати заробітної плати; 
• з розгляду земельних спорів, питань комунальної власності, екології, 

благоустрою, стану зелених насаджень та їх відновної вартості. 
Також при виконавчому комітеті утворені : 

- експертна комісія з визначення цінності документів; 
- орган приватизації; 
- робоча група по пошуку додаткових джерел надходжень  податків та зборів до 

бюджету Саратської селищної територіальної громади; 
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- координаційна рада з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, 
запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі, торгівлі людьми; 

- мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 
домашнього насильства та /або насильства за ознакою статі;  

- міжвідомча робоча група з впровадження сімейно-орієнтованих послуг; 
координаційна рада з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання 
та протидії домашньому насильству за ознакою статі, торгівлі людьми;  

- міждисциплінарна команда для організації соціального захисту дітей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, на території Саратської територіальної 
громади. 

За звітний період: 
-  адміністративною комісією при виконавчому комітеті проведено 4 засідання, на яких 

розглянуто 4 адміністративних протоколи, винесено 4 постанови про притягнення до 
адміністративної відповідальності; 

- комісією з питань соціальної  та гуманітарної допомоги виконавчого комітету 
проведено 11 засідань, за результатами яких надана допомога 172 мешканцям громади на 
загальну суму 659,3 тис. грн.; 

- комісією з житлових питань при виконавчому комітеті проведено 8  засідань, на яких 
розглянуто 8 питань; 

-  комісією з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті 7 засідань, на яких 
розглянуто  44 питання; 

- комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
виконавчого комітету проведено 20 засідань, на яких розглянуто 52 питання; 

- комісією з питань дотримання законодавства про працю щодо легалізації зайнятості 
населення та забезпечення виплати заробітної плати проведено 5 засідань, на яких розглянуто 
11 питань; 

- комісією з розгляду земельних спорів, питань комунальної власності, екології, 
благоустрою, стану зелених насаджень та їх відновної вартості при виконавчому комітеті 
було розглянуто 35 питань. 

З метою забезпечення виконання повноважень селищної ради утворено апарат 
селищної ради у складі якого працюють такі структурні підрозділи: 

• Відділ бухгалтерського обліку, звітності та фінансово-господарського забезпечення; 
• Відділ організаційної роботи; 
• Юридичний відділ; 
• Загальний відділ; 
• Відділ персоналу; 
• Відділ соціального захисту; 
• Відділ комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань. 

Структурними відокремленими  підрозділами виконавчого комітету селищної ради є: 
• Сектор «Трудовий архів»; 
• Відділ «Центр надання адміністративних послуг»; 
• Відділ містобудування, архітектури, інвестицій, житлово-комунального господарства, 
транспорту та благоустрою. 

Відокремленими виконавчими органами селищної ради, зі статусом юридичної особи є:  
• Фінансове управління селищної ради; 
• Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту селищної ради; 
• Відділ культури і туризму селищної ради; 
• Служба у справах дітей селищної ради. 

Селищна рада, виконавчий комітет та його органи публічні і відкриті у своїй 
діяльності. Постійно ведеться робота з висвітлення роботи ради, виконавчого комітету, його 
органів, прийнятих документів на сесіях ради, засіданнях виконавчого комітету, а також 
новини про життя громади. Створено нову версію офіційного сайту селищної ради, яка 
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повністю відповідає вимогам зі створення (модернізації) офіційних вебсайтів (вебпорталів) 
органів виконавчої влади, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 
червня 2019 року № 493. Створено 25 рубрик, що стосуються діяльності селищної ради, 
виконавчого комітету, його органів. Сайт легкодоступний та відкритий для жителів та гостей 
громади. З початку 2021 року сайт активно наповнюється інформацією, розміщуються 
новини та оголошення. Також інформація про роботу селищної ради та її виконавчих органів 
висвітлюється у газеті «Час. Люди. Події.» 

В грудні 2020 року створено офіційну сторінку селищної ради у соціальній мережу 
Facebook, на сьогодні вона має понад 3700 підписників, у 2021 році розміщено більше 400 
публікацій. Постійно ведеться робота по її наповненню інформаційними матеріалами.  

 
3. РОБОТА ЗАГАЛЬНОГО ВІДДІЛУ 

Протягом 2021 року загальним відділом апарату селищної ради було прийнято 3791 
вхідних документів, звернень громадян – 2776 заяв, зареєстровано 4292 вихідних документів.  

Крім того, зареєстровано 54 запита на публічну інформацію. Усі запити були 
розглянуті. Запитувачам інформації надано відповіді у визначені законом терміни. 

Протягом 2021 року здійснювався моніторинг виконання 600 контрольних 
документів, з них 45 розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації. 
Значна увага приділяється якості підготовки документів та дотриманню термінів їх 
виконання, порушень терміну виконавської дисципліни не встановлено. 

Селищною радою здійснюється постійний контроль за організацією роботи із 
зверненнями громадян. 

- Забезпечено функціонування телефонної «гарячої» лінії селищної ради  
(04848) 2-12-94;  
- Затверджено графіки особистого та виїзних прийомів громадян керівництвом 

селищної ради та старост. 
Найбільш актуальні питання, що відображаються у зверненнях громадян протягом 2021 

року це: 
- земельні відносини – 2573 заяви; 
- виділення матеріальної допомоги на лікування та скрутне становища – 403 заяви; 
- благоустрою – 31 заява;  
- квартирного обліку та приватизації житла мешканцями громади – 17 заяв; 
- інші питання (скарги на сусідів, охорона правопорядку та ін.) – 155 заяв.  
Щодо колективних звернень, то слід зазначити, що більше звернень надійшло від 

жителів селища Сарата, з питань проведення спилу дерев, освітлення вулиць та ремонту 
доріг. 

За результатами розгляду вирішено позитивно 580 звернень, відмовлено у задоволені 
на підставі протоколів комісії та рішень виконавчого комітету у зв’язку з відсутністю  
підстав для вирішення питань по 109 зверненням, надано роз’яснення по 70 заявам. 

У межах наданих повноважень громадянам видаються довідки різного характеру. За 
звітний період селищною радою було видано 1286 довідок та проведено обстеження 247 
сімей. 

До органу приватизації при виконавчому комітеті Саратської селищної ради надійшло  
5 заяв щодо надання дозволу на приватизацію житлових приміщень, які вирішено позитивно. 

 
4. КАДРОВІ ПИТАННЯ 

Відділом персоналу апарату селищної ради за звітний період було підготовлено 193 
розпорядження селищного голови з кадрових питань, а саме: 

- призначення, звільнення, переведення працівників селищної ради, керівників 
комунальних підприємств та закладів селищної ради, встановлення рангу та надбавки за 
вислугу років, інші розпорядження з питань кадрової роботи - 193 розпорядження;  

- відпустки - 91 розпорядження;  
- відрядження – 57 розпоряджень.  
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За звітний період відділом персоналу апарату селищної ради було організовано та 
проведено 9 засідань конкурсної комісії на заміщення вакантних посад посадових осіб 
місцевого самоврядування Саратської селищної ради, а саме: 

03 березня 2021 року 
-  начальника відділу культури і туризму Саратської селищної ради; 
- начальника управління освіти, сім’ї, молоді та спорту Саратської селищної ради;   
- начальника відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань 

Саратської селищної ради; 
- провідного  спеціаліста з комп’ютерних технологій відділу бухгалтерського обліку, 

звітності та фінансово – господарського забезпечення Саратської селищної ради. 
16 березня 2021 року     
- головного спеціаліста юридичного відділу апарату Саратської селищної ради. 
06 липня 2021 року 
- спеціаліста відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань 

апарату  Саратської селищної ради. 
30 вересня 2021 року 
- завідувача сектору «Трудовий архів» виконавчого комітету Саратської селищної ради. 
14  грудня 2021 року 
- адміністратора відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого 

комітету Саратської селищної ради. 
Відділом  персоналу апарату селищної ради було розроблено наступні нормативні акти 

для забезпечення роботи відділу: Положення про відділ персоналу апарату Саратської 
селищної ради, Правила внутрішнього трудового розпорядку для працівників апарату та 
виконавчого комітету Саратської селищної ради, Номенклатура справ відділу персоналу, 
Порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого 
самоврядування Саратської селищної ради та Порядок проведення іспиту кандидатів на 
заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування Саратської селищної 
ради, Порядок формування кадрового резерву на посади керівників підрозділів апарату та  
виконавчих органів Саратської селищної ради, Кадровий резерв Саратської селищної ради, 
Порядок  проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Саратської селищної 
ради, Положення про проведення атестації посадових осіб місцевого самоврядування 
Саратської селищної ради, Порядок захисту та обробки персональних даних працівників 
Саратської селищної ради, посадові інструкції. 

У 2021 році до бази Пенсійного фонду України було подано  42 скан-копій документів 
про трудову діяльність працівників селищної ради. 

 
5. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  
Юридичним відділом апарату Саратської селищної ради проводилась робота в сфері 

надання відповідей та роз’яснень на звернення громадян (загальна чисельність звернень 
громадян складає 36 звернень), запити та звернення державних органів влади та підприємств, 
установ та організацій іншої форми власності (загальна чисельність зверненню юридичних 
осіб складає 34 звернення). Всі звернення та заяви громадян, підприємств, установ, 
організацій та підприємців розглядались та по них вживалися дієві заходи в межах 
компетенції та виходячи із можливостей селищної ради та її органів. На всі звернення надано 
відповіді, або прийняті відповідні рішення, розпорядження. 

Постійно надається правова допомога депутатам та жителям територіальної громади з 
питань застосування законодавства України у сфері місцевого самоврядування, служби в 
органах місцевого самоврядування та інших питань.  

Юридичним відділом постійно проводилася правова експертиза проектів рішень 
селищної ради, виконавчого комітету, з земельних питань, з питань комунального майна, 
бюджету, житлових та соціальних питань, а також з питань захисту прав неповнолітніх та 
інше. А також розпоряджень селищного голови, зокрема, з кадрових питань та ін. 
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Ведеться постійна робота спрямована на впорядкування майнових відносин, що дає 
можливість ефективного використання майна громади, наповнення бюджету громади та 
зменшення заборгованості перед бюджетом із сплати обов’язкових платежів.   

Всі регуляторні акти та інші прийняті рішення доводились до відома населення, 
підприємств, установ, організацій, підприємців шляхом розміщення на веб-сайті селищної 
ради та сторінках друкованих ЗМІ.  

Юридичним відділом апарату селищної ради постійно ведеться договірна робота, 
зокрема протягом 2021 року забезпечено укладення 32 договорів. Основна кількість 
договорів це – договори купівлі-продажу, договори оренди майна та виконання робіт чи 
надання послуг, також забезпечено укладення договорів про передачу міжбюджетних 
трансфертів. Окрім того, протягом 2021 року укладалася значна кількість додаткових угод до 
даних договорів. Велися переговори щодо істотних умов договорів та додаткових угод.  

Протягом 2021 року юридичним відділом здійснювалась підготовка заяв, заперечень і 
відзивів на позовні заяви та інші документи, представництво інтересів Саратської селищної 
ради в судових справах, які розглядались в рамках цивільного, господарського, 
адміністративного судочинства.   

Основними категоріями справ, учасником яких є Саратська селищна рада, є справи 
щодо встановлення факту родинних відносин, факту, що має юридичне значення, 
відновлення строку на прийняття спадщини, визнання права власності на спадкове майно та 
інші справи, що стосуються майнових, житлових та інших прав жителів громади, по яким 
працівниками відділу вживалися заходи, щодо забезпечення законних прав та свобод, осіб 
які зверталися за відповідним захистом до суду. Загальна чисельність таких справ у звітному 
році складала 47 цивільних справ. 

Працівниками юридичного відділу здійснюється постійне представництво інтересів в 
справах за позовами інших осіб до Саратської селищної ради. Загалом, протягом 2021 року 
працівники  юридичного відділу брали участь в судових засіданнях з розгляду більше ніж 27 
справ. 

Доволі поширеними є позови фізичних осіб, що пред’являються  до Саратської  
селищної ради з земельних відносин (про надання дозволу на розроблення проекту 
землеустрою для ведення фермерського господарства чи особистого селянського 
господарства), про визнання права власності на земельну частку (пай) в  порядку 
спадкування без належних на те підстав. Загальна чисельність справ з земельних відносин у 
звітному році складала 37 адміністративних, господарських та цивільних справ. 

Юридичним відділом апарату Саратської селищної ради ведеться постійний прийом 
громадян та з кожного питання, що стосується захисту прав та інтересів людини, жителям 
нашої громади надається розгорнута консультація щодо роз’яснення Законів України з 
земельних, житлових, соціальних та інших питань.  

 
6. РОБОТА ЦНАП 

Центр надання адміністративних послуг (далі –ЦНАП) є моделлю інтегрованого офісу, 
діяльність якого здійснюється за принципом «єдиного вікна». Основними завданнями 
ЦНАПу є: спрощене, комфортне, своєчасне і якісне надання адміністративних послуг 
населенню, унеможливлення будь-яких корупційних дій з боку посадових осіб, 
відповідальних за підготовку документів та результатів надання адміністративних послуг, 
уникнення використання посередницьких послуг, організація інформаційного обміну даними 
між службами, контроль за здійсненням  адміністрування надання послуг. 

З метою створення сприятливих умов для громадян та суб’єктів господарювання 
розроблений та затверджений зручний час прийому суб’єктів звернень до ЦНАПу, який 
сформовано таким чином, щоб працюючі суб’єкти звернення могли скористатися у зручний 
для себе час послугами ЦНАПу (6 днів на тиждень – з 8.30 до 20.00 години згідно графіку 
роботи). 
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Рішеннями Саратської селищної ради від 24.03.2021 року № 159-VIII та № 160-VII було 
затверджено Положення про відділ ЦНАП, Регламент відділу ЦНАП та час прийому 
суб’єктів звернень у відділі ЦНАП.  

Рішенням Саратської селищної ради від 24.03.2021 року № 161-VIII затверджено 
Перелік адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП. 

Рішенням виконавчого комітету від 110 № 27.05.2021 рокузатверджено інформаційні та 
технологічні картки адміністративних послуг, а також затверджено бренд відділу ЦНАП. 

Фактично відділ розпочав свою діяльність з січня 2021 року, коли було розпочато 
надання адміністративних послуг населенню територіальної громади.  

Протягом 2021 року в ЦНАПі громадяни та суб’єкти господарювання мали можливість 
отримати 122 адміністративні послуги та різного виду довідки.    

Загальна кількість звернень за звітний період до ЦНАПу становить 13556 звернень: 
реєстрація документів, їх отримання, консультації уповноважених представників суб’єктів 
надання адміністративних послуг, в т.ч. виконавчих органів місцевого самоврядування, а 
середня кількість відвідувачів на день до ЦНАПу складає 25 осіб. 

Найбільша кількість звернень щодо отримання адміністративних послуг, віднесених до 
компетенції органів місцевого самоврядування (88 %), Головного управління 
Держгеокадастру в Одеській області (10%) Південне міжрегіональне управління 
Міністерства юстиції (м.Одеса) (2%). 

Із загальної кількості зареєстрованих звернень у 2021 році адміністративні послуги 
надавались: 

- Реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання – 3% 
- Реєстрація нерухомості – 78% 
- Реєстрація фізичних та юридичних осіб – 6% 
- Довідки та Витяги різного характеру – 13% 
Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень» та Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» в бюджет Саратської селищної ради 
за сплату адміністративного збору надійшло 1512,9 тис. грн. 

Відповідно до затвердженого Плану заходів з інформування мешканців про діяльність 
Центру надання адміністративних послуг працівники періодично направляють для 
розміщення в засобах масової інформації, а також на офіційному вебсайті Саратської 
селищної ради інформаційно-консультаційні матеріали щодо процесів отримання 
адміністративних послуг, було підготовлено друковану продукцію про ЦНАП (буклети), яка 
розміщена на інформаційних стендах у місцях масового перебування населення та 
розповсюдження інформації про ЦНАП через старост по старостинських округах. 

Важливим кроком до підвищення якості обслуговування суб’єктів звернень є 
можливість самостійно обирати зручний спосіб повідомлення про результат розгляду 
документів (особисто, телефоном, поштою, електронною поштою, іншими засобами 
телекомунікаційного зв’язку). 

Розширено можливість надання консультацій та інформування населення через сайт: 
Facebook, Telegram, WhatsApp, Instagram, Viber. 
Для зручності адміністративного збору у відділі ЦНАП встановлено платіжний 

терміналАТ «Райффайзен БАНК АВАЛЬ», який дозволяє відвідувачам проводити платежі за 
допомогою пластикових карток систем VISA та Mastercard миттєво.  

Запроваджено сервіс ідентифікації клієнтів ЦНАП та шерингу документів при 
замовленні і отриманні адміністративних послуг за допомогою мобільного застосунку Дія. З 
метою збільшення ефективності роботи, проведено роботу щодо впровадження шерингу 
документів у відділі «ЦНАП» Саратської селищної ради. 

Висловити свою думку щодо якості наданих адміністративних послуг мешканці 
громади мають можливість за допомогою QR-коду для висловлення зауважень та пропозицій 
щодо роботи ЦНАПу. 
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Працівники ЦНАПу протягом 2021 року взяли участь у 27 он-лайн семінарах з роботи в 
інформаційній системі «Вулик», щодо порядку державної реєстрації речових прав на 
нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, 
реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання та інших поточних питань. 

 
7. МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРА 

Відділом містобудування, архітектури, інвестицій та житлово-комунального 
господарства, транспорту та благоустрою у 2021 році було проведено наступну роботу: 

Проведена робота до підключення відділу до єдиної державної електронної системи у 
сфері будівництва. Створено електронний кабінет. 

Проведена робота по створенню комітету забезпечення доступності осіб з 
інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-
транспортної інфраструктури при виконавчому  комітеті Саратської селищної ради. 

Проведена робота з моніторингу забезпечення доступності осіб з інвалідністю та 
інших мало мобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної 
інфраструктури. 

Проведена робота з моніторингу стану містобудівної документації населених пунктів 
на території Саратської селищної ради. 

Надано містобудівні умови та обмеження для проектування 2 об’єктів: 
- Нове будівництво туристично-інформаційного центру; 
- Реконструкція спортивного комплексу. 
Надано 3 витяги з містобудівної документації для виготовлення проектів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок. 
Надано 2 будівельних паспорта на будівництво житлового будинку з господарськими 

спорудами. 
Надано 7 паспортів прив’язки тимчасових споруд для здійснення підприємницької 

діяльності. 
Проведена робота з моніторингу стану в системі житлово-комунального господарства, 

транспорту та благоустрою. 
 

8. РОБОТА СЕКТОРУ «ТРУДОВИЙ АРХІВ» 
На даний період в трудовому архіві на архівному збереженні  знаходиться всього 106 

фондів, загальною кількістю 9764 одиниці зберігання (справи). 
За 2021 рік до трудового архіву надійшло нових 15 фондів кількістю 1563 одиниці 

зберігання (справ), які перевірені та опрацьовані. 
Надійшов 521 запит соціально-правового характеру (підтвердження трудового стажу, 

підтвердження заробітної плати), на них видані архівні довідки. 
На особистому прийомі розглянуто 41 звернення громадян. 
З головним спеціалістом відділу перевірочної роботи Пенсійного фонду проведено 49 

зустрічних перевірок обґрунтованості видачі довідок для призначення пенсії шляхом 
ознайомлення з архівними документами. 

 
9. КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ 

Селищною радою проводилась робота щодо впорядкування переліку об’єктів 
комунальної власності селищної територіальної громади. За звітний період у комунальну 
власність громади прийнято 488 об’єктів нерухомого майна від реорганізованих сільських 
рад, 26 об’єктів зі спільної власності територіальних громад Білгород-Дністровського 
району.  

Для раціонального використання майна комунальної власності проводиться робота 
щодо передачі будівель та майна в оперативне управління, господарське відання та надання в 
оренду фізичним особам. За звітний період  укладено 9 договорів про передачу майна в 
оренду. 
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За звітний період до бюджету селищної ради надійшло 164000 гривень плати за оренду 
комунального майна. 

Проведено аукціон з електронного аукціону з продажу об’єктів малої приватизації 
комунальної власності Саратської селищної територіальної громади на суму 2348291 грн., а 
саме: 

- будівля колишньої маслобійні що розташована за адресою: смт. Сарата, вулиця 
Крістіана Вернера, будинок 5/10А, продано за 255603 грн. 

- комплексу будівель та споруд (будівля колишнього дитячого садку), смт. Сарата, 
вулиця Крістіана Вернера, будинок 83В, продано за 554984 грн. 

- комплекс колишнього банно-прального комбінату, смт. Сарата, вулиця Вокзальна, 
будинок 13А, продано за 1537704 грн. 

Триває робота з перереєстрації об’єктів комунальної власності Саратської селищної 
територіальної громади. На даний час перереєстровано 76 об’єктів. 

 
10. ЗЕМЛЕУСТРІЙ 

Протягом 2021 року Саратською селищною територіальною громадою відповідно до 
наказів, актів прийому – передачі від Головного управління Держгеокадастру в Одеській 
області у комунальну власність прийнято 382 земельні ділянки сільськогосподарського 
призначення загальною площею 3712,4569 га. Відповідно до вимог чинного законодавства 
здійснена  державна реєстрація прав комунальної власності на вказані земельні ділянки. 

У 2021 році Саратська селищна рада замовила ТОВ «Вкурсі Агро» проведення аудиту 
використання земель сільськогосподарського призначення на території Саратської селищної 
територіальної громади на суму 247,9 тис. грн., з метою встановлення стану використання 
земель, виявлення власників та користувачів земельних ділянок. Аудит охопив територію 
селищної територіальної громади за межами населених пунктів: селище Сарата, с. Зоря, 
с.Новоселівка, с. Веденка, с. Мирнопілля, с. Нова Іванівка, с. Нова Плахтіївка, с. Кам’янка, 
с.Світлодолинське, с. Долинка, с. Михайлівка.  

В рамках аудиту:  
- зібрано та систематизовано інформацію про земельні ділянки, їх власників та 

користувачів з державних інформаційних систем та реєстрів (Державний земельний кадастр, 
Державний реєстр речових прав на нерухоме майно, Державний реєстр судових рішень, 
Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань); 

- створено електронну карту земель сільськогосподарського призначення; 
- проведено аналіз зібраних відомостей з метою визначення напрямків раціонального 

використання земель. 
Працівникам відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань 

апарату Саратської селищної ради надано доступ до інформаційної системи, яка містить 
інтерактивні картографічний та аналітичний блоки і необхідні для оброблення та аналізу 
відомості про земельні ділянки, їх власників та користувачів.  

Депутатам Саратської селищної ради проведено презентацію функціональних 
можливостей інформаційної системи, а саме: 

- відображення відомостей про земельні ділянки у вигляді реєстру та аналітичних 
інтерактивних діаграм в розрізі цільового призначення, категорії земель, нормативної 
грошової оцінки, власників, орендарів, тощо; 

- візуалізація земельних ресурсів селищної ради на мапі; 
- операції з даними; 
- формування і перегляд аналітичних звітів. 
За результатами аудиту зібрано відомості про 15951 земельну ділянку загальною 

площею 33497 га, створено електрону карту полів, виявлено: 6654 землевласника, 299 
орендарів та по 53 землевласникам ухвалено судові рішення щодо цих земельних ділянок. 

Одним із основних напрямків роботи Саратської селищної ради є вирішення питань, які 
стосуються регулювання земельних відносин селищної територіальної громади з орендарями 
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– фізичними і юридичними особами. Їх важливість полягає не лише в задоволенні потреб 
орендарів, а і в наповненні бюджету громади.  

Працівниками відділу проведено аудит земельних ділянок комунальної власності, які 
перебувають в орендних відносинах. На території громади укладено 228 договорів оренди на 
загальну площу 2765,476 га.  

Здійснюється  активна робота з виявлення та узаконення земельних ділянок, які на 
даний час не внесені до Державного земельного кадастру в межах населених пунктів. На 
період виготовлення землевпорядної документації, укладено 48 меморандумів про співпрацю 
та взаємодію на загальну площу 11399,18 га. 

Рішенням виконавчого комітету Саратської селищної ради від 19 березня 2021 року № 
51 утворена комісія з розгляду земельних спорів, питань комунальної власності, екології, 
благоустрою, стану зелених насаджень та їх відновної вартості. На розгляд комісії було 
подано 12 звернень громадян. Кожне звернення розглядалося з виїздом на місце. В результаті 
роботи комісії вирішені всі конфліктні ситуації. 

 
11. БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА 

 
11.1 Загальна характеристика  бюджету 

Селищний бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2021 рік 
затверджено рішенням сесії селищної ради від 24.12.2020 року №43-УІІІ «Про бюджет 
Саратської селищної територіальної громади на 2021 рік». Відповідно до рішення доходи 
бюджету затверджено у сумі 174842,6 тис. грн. у тому числі доходи загального фонду 
172732,5 тис. грн., доходи спеціального фонду 2110,1 тис. грн.; видатки бюджету 
затверджено у сумі 174842,6 тис. грн., у тому числі: видатки загального фонду 172732,5 тис. 
грн., видатки спеціального фонду 2110,1 тис. грн. 

Резервний фонд бюджету Саратської селищної територіальної громади на 2021 рік 
затверджено у сумі 200,0 тис. грн. 

Оборотний залишок бюджетних коштів  Саратської селищної територіальної громади 
на 2021 рік затверджено у сумі 200,0 тис. грн. 

Залишок коштів загального фонду за рахунок власних надходжень по громаді після 
об’єднання станом на 01.01.2021 року склав 6307,2 тис. грн. з них: 

Саратська селищна рада – 615,0 тис. грн.; 
Зорянська сільська рада – 720,5 тис. грн.; 
Новоселівська сільська рада – 859,2 тис. грн.; 
Михайлівська сільська рада – 1257,5 тис. грн.; 
Світлодолинська сільська рада – 1466,1 тис. грн.; 
Введенська сільська рада – 821,7 тис. грн.; 
Долинська сільська рада – 319,2 тис. грн.; 
Мирнопільська сільська рада – 248,0 тис. грн. 
 

11.2 Доходи 
Виконання доходної частини бюджету Саратської селищної територіальної 

громади  з урахуванням трансфертів за 2021 рік становить 194037,4 тис. грн., що складає 
104,3% від планових призначень з урахуванням змін , у тому числі: 

● загальний фонд  - 182374,2 тис. грн., або  102,1% планових призначень з них: 
-  власні надходження - 110821,7 тис. грн., або 103,7 % планових призначень.  
- субвенції – 71522,5 тис. грн. або 99,8 % планових призначень. 
В порівнянні з 2020 року власні надходження збільшились в цілому на 17865,8 тис. 

грн. з темпом  росту 119,2%. 
● спеціальний фонд – 11663,2 тис. грн., або 158,0% планових призначень з них: 
-  власні надходження  - 8744,5 тис. грн., або 196,1% планових призначень.  
- субвенції – 2918,7 тис. грн.,  або 100,0 % планових призначень. 
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Виконання доходної частини по джерелах доходів: 
● по податку та збору на доходи фізичних осіб за 2021 року надійшло 56533,8 тис. 

грн., план з урахуванням змін у сумі 53912,0 тис. грн., виконаний на 104,9%. Перевиконано 
2621,8 тис. грн.. Порівняно з минулим роком збільшення надходжень відбулось на 12883,7 
тис. грн. або на 129,5%.  

● по податку на майно, у тому числі плата за землю за 2021 рік надходження склали 
27790,6 тис. грн., план з урахуванням змін у сумі 27363,0 тис. грн., виконаний на 101,6%. 
Перевиконано 427,6 тис. грн.. В загальному обсязі податку на майно вагому частину займає 
плата за землю (93,8%). Порівняно з минулим роком збільшення надходжень відбулось на 
2961,5 тис. грн. або на 111,9%. 

● по єдиному податку за звітний період надійшло 21929,5 тис. грн., або 103,0%  до 
плану у сумі  21300,0 тис. грн. Порівняно з минулим роком збільшення надходжень 
відбулось на 812,2 тис. грн., або на 103,9%.  

● по акцизному податку за 2021 рік надійшло 2509,1 тис. грн. план у сумі 2420,0 тис. 
грн. виконаний на 103,7%. 

● по платі за надання адміністративних послуг за звітний період надійшло 1512,9 
тис. грн. план у сумі 1400,0 тис. грн. виконаний на 108,1%. 

● по державному миту за звітний період надійшло 53,5 тис. грн. план у сумі 50,0 тис. 
грн. виконаний на 106,9%. 

 ● по податку на прибуток підприємств і організацій, що належать до комунальної 
власності надходження за звітний період становлять 42,8 тис. грн., що при плані  у сумі  42,7 
тис. грн. становить  100,1%. 

● по надходженню від частини прибутку господарської діяльності за 2021 рік 
надійшло 3,23 тис. грн., що при плані  у сумі  3,2 тис. грн. або виконання складає 100,8%. 

● по адміністративним штрафам та іншим санкціям за звітний період надійшло 
253,9 тис. грн. план у сумі 237,5 тис. грн. виконаний на 106,9%. 

● по іншим надходженням надійшло 4,5 тис. грн.. план у сумі 4,0 тис. грн. виконаний 
на 113,2%. 

● по власним надходженням бюджетних установ надійшло у сумі 6159,9 тис. грн.. 
план у сумі 1907,1 тис. грн. виконаний на 323,0% 

● по екологічному податку надійшло у сумі 70,7 тис. грн. план у сумі 64,4 тис. грн. 
виконаний на 109,8% 

● по грошовим стягненням за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про 
охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої 
діяльності надійшло у сумі 139,6 тис. грн., що при плані у сумі 138,6 тис. грн. становить  
100,7%. 

● кошти від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності надійшло у 
сумі 2353,1 тис. грн. план у сумі 2350,0 тис. грн. виконаний на 100,1% . 

 
Рішенням виконкому від 01.03.2021 року № 38 утворено комісію з питань дотримання 

законодавства про працю щодо легалізації зайнятості населення та забезпечення виплати 
заробітної плати. Протягом 2021 року відбулося 5 засідань комісії, заслуховувалися 11 
суб'єктів господарювання. Членами комісії проведено 3 рейди обстеження стану виконання 
роботодавцями вимог законодавства з питань легалізації оплати праці та зайнятості 
населення по суб’єктах підприємницької діяльності Саратської селищної територіальної 
громади та обстежено 53 суб’єкта підприємницької діяльності. У ході проведення обстежень 
виявлено 5 неоформлених найманих працівників, 11 осіб оформили трудові відносини.  

Рішенням виконкому від 19.03.2021 року № 45 утворена робоча група по пошуку 
додаткових джерел надходжень податків та зборів до бюджету Саратської селищної 
територіальної громади. За результатами роботи робочої групи до бюджету Саратської 
селищної територіальної громади до бюджету додатково отримано коштів в сумі 427,3тис. 
грн., з них:  
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- за оренду землі орендарями, які знаходяться на території  Саратської селищної 
територіальної громади у сумі 369,5 тис. грн.;  

- єдиного податку у сумі 57,8 тис. грн. 
 

11.3 Видатки та заборгованість 
У звітному періоді селищною радою проводилась виважена політика видатків, 

спрямована на підвищення їх ефективності, фінансування відповідно до планових показників 
в першу чергу соціально-захищених видатків та усіх соціальних виплат та допомог. 
Фінансування видатків здійснювалось відповідно до вимог статті 78 Бюджетного кодексу 
України, встановлених бюджетних призначень, затверджених рішенням сесії селищної ради 
від 24.12.2020 року №43-УІІІ «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 
2021 рік» та помісячного розпису асигнувань загального та спеціального фондів бюджету 
громади. 

Видаткова частина бюджету Саратської селищної територіальної громади за 2021 рік 
виконана у сумі 190 219,2 тис. грн., з них: 

По загальному фонду  - у сумі 175 553,1 тис. грн., або 96,3 %  до річного плану з 
урахуванням змін. 

На фінансування галузей соціально-культурної сфери спрямовано 141661,5 тис. грн., 
або 95,7 % до річного плану з урахуванням змін.  

Найбільшу питому вагу в загальному обсязі видатків займають видатки на 
освіту(67,2%). 

 
Видатки по галузям за 2021 рік за рахунок селищного бюджету: 
● Органи місцевого самоврядування – 21566,2 тис. грн. (98,9% планових призначень 

звітного періоду); 
●  Освіта – 117 955,4 тис. грн. (95,7% планових призначень звітного періоду). 
● Охорона здоров’я – 6 081,3 тис. грн. (89,7% планових призначень звітного періоду).  
● Культура – 10 421,8 тис. грн. (98,2% планових призначень звітного періоду).  
● Фізична культура – 3 925,1 тис. грн. (98,3% планових призначень звітного періоду). 
● Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю – 12 085,6 тис. грн. (98,4 % 

планових призначень звітного періоду) (житлово-комунальні підприємства); 
● Інша діяльність  – 50,0 тис. грн. (100,0 % планових призначень звітного періоду); 
● Резервний фонд  – 80,0 тис. грн. (85,4 % планових призначень звітного періоду); 
● Міжбюджетні трансферти – 109,8 тис. грн. (95,5 % планових призначень звітного 

періоду). 
На захищені статті видатків бюджету по загальному фонду спрямовано 154 448,3 

тис. грн.  Питома вага захищених статей видатків в загальному їх обсязі становить  88,0%,  з 
них: 

● на заробітну плату з нарахуванням  спрямовано 139 158,1тис. грн. або 97,0% до 
плану звітного періоду, забезпечено виплату заробітної плати працівникам бюджетних 
установ в повному обсязі; 

● на придбання медикаментів спрямовано 93,8 тис. грн. або 94,1 % до плану звітного 
періоду; 

● на  придбання  продуктів  харчування  спрямовано 2 808,4 тис. грн. або 95,3 % до 
плану звітного періоду ; 

● на оплату енергоносіїв спрямовано 11 226,4 тис. грн. або 86,0 % до плану звітного 
періоду; 

● на інші виплати населенню спрямовано 1161,6 тис. грн. або 96,4% до плану 
звітного періоду. 

На інші статті видатків використано 21 104,8 тис. грн. 
 
По спеціальному фонду за звітний період  використано 14 666,1 тис. грн. або 74,6% 

до річних призначень. 
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- на поточні видатки спрямовано 5 890,8 тис. грн. або 99,6% до річних призначень 
спеціального фонду; 

- на капітальні видатки спрямовано 8 775,3 тис. грн або 64,0% до річних призначень.  
 

11.4 Міжбюджетні трансферти 
Крім власних надходжень,  селищний бюджет Саратської селищної ради отримав 

офіційні трансферти  у сумі 74471,2 тис. грн. з них: 

• Трансфертів до загального фонду селищного бюджету надійшло у сумі 71552,5 
тис. грн., у тому числі: 

- інші дотації – 400,0 тис. грн. або 100,0 % до плану. 
- освітня субвенція – 62321,3 тис. грн. або 100,0 % до плану. 
- субвенція на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів 

освітньої субвенції  – 1152,0 тис. грн. або 100,0 % до плану. 
-  субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами 

–  283,7 тис. грн. або 100,0 % до плану. 
- субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» – 602,4 тис. грн. або 78,6 % до плану. 
- субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій – 3550,0 тис. грн. або 100,0 % до плану. 
- інші субвенції  – 3243,2 тис. грн. або 99,6 % до плану. 

• Трансфертів до спеціального фонду селищного бюджету надійшло у сумі 2918,7 
тис. грн., у тому числі: 

- субвенція з місцевого бюджету на виконання інвестиційних проектів – 2918,7 тис. грн. 
або 100,0 % до плану. 

Станом на 01.01.2022р. дебіторська та кредиторська заборгованість  по установам, які 
утримуються за рахунок коштів бюджету селищної територіальної громади відсутня. 

 
12. ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНА СФЕРА 

Основною діяльністю житлово-комунального господарства в територіальній громаді є 
повне задоволення потреб громади в усіх видах житлово-комунальних послуг, створення 
комфортних умов для мешканців, ефективне використання комунальної власності, належне 
утримання об’єктів комунальної власності, збільшення обсягів капітального ремонту та 
реконструкції об’єктів благоустрою, поліпшення технічного стану водопровідно-
каналізаційної мережі, поступова переорієнтація житлово-комунального господарства 
територіальної громади на енергоефективний шлях, зменшення енергоємності надання 
житлово-комунальних послуг, поліпшення екологічного стану громади. 

Обслуговування житлово-комунального господарства територіальної громади 
покладене на 6 комунальних підприємств. Середньооблікова чисельність працюючих в 
комунальних підприємствах складає 94 особи. Середня заробітна плата 1 працюючого 
складає 9212 грн. 

У 2021 році комунальними підприємствами отримано всього коштів у сумі 19000,1 
тис. грн., у тому числі:  

* дохід від реалізації послуг наданих підприємствами  склав 7296,6тис. грн.; 
* обсяг залучених коштів з селищного бюджету  склав 11703,5тис. грн. 
Для підтримки фінансового стану комунальних підприємств з селищного бюджету 

виділено кошти:  
- на різницю тарифів у сумі 1720,1 тис. грн.; 
- ремонт водонапірних башт на суму 200,0 тис. грн.; 
- роботи по відновленню дебету води – 396,0 тис. грн. ; 
- на благоустрій населених пунктів у сумі 9217,4 тис. грн.; 
- сплата коштів за рішенням суду у сумі 170,0 тис. грн. 
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Матеріально-технічна база КП «Сарата Комунсервіс» дуже застаріла, тому виникла 
крайня необхідність в придбанні телескопічного навантажувача JCB 535-125 Hi-Viz для 
забезпечення населення територіальної громади послугами з благоустрою населених пунктів 
(вивезення сміття, ремонту башт Рожновського, ремонту вуличного освітлення та інших 
послуг). Наприкінці року проведено тендер на придбання навантажувача вартістю 3300,0 
тис.грн., у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного розвитку у сумі 2100,0 тис. грн. 

 
12.1 Водопостачання та водовідведення 

Одним із пріоритетних напрямків роботи комунальних підприємств є надання послуг 
з водопостачання і водовідведення на території всієї громади. 

Централізованим водопостачанням забезпечено всі населені пункти. Загальна 
протяжність водопровідних мереж становить 134,9 км. Загальна кількість артезіанських 
свердловин – 40, із них: 35 працюючі та 5 в несправному стані та потребують ремонту і 
відновлення. Централізованим водовідведенням забезпечено 1 населений пункт. Загальна 
протяжність каналізаційних мереж – 14,7 км. Підприємствами житлово-комунальної галузі 
надаються послуги з постачання холодної води 6477 абонентам, у яких встановлено 2732 од. 
лічильників води та обслуговується 16742 мешканця громади.  

Для безперебійного забезпечення питною водою населення на умовах 
співфінансування з селищного бюджету виділено кошти на загальну суму 784,1 тис. грн. : 

- на придбання приладів автоматичного керування та захист «Каскад» для 
артезіанських свердловин на суму 53,1 тис. грн. (Введенка -1, Михайлівка -1 та Сарата - 6); 

-  проведено роботи по відновленню дебету води на 2 артсвердловинах  на суму 403,9 
тис. грн. (Сарата та Михайлівка); 

- відремонтовано та проведено заміну насосів  на артсвердловинах у сумі 218,5 тис. грн. 
(Мирнопілля, Новоселівка, Зоря, Сарата); 

-  придбано нових насосів на суму 41,0тис. грн. (Михайлівка -1, Новоселівка -2);  
-  проведено огородження свердловини на суму 12,8 тис. грн. (Михайлівка); 
- проведено 300 метрів нового водопроводу на суму 54,7тис. грн. (с. Михайлівка 

провулок між вулицями Миру та Шкільна (200м), с. Введенка вул. Гагарина (100м)). 
З початку року для покращення надання послуг з централізованого водопостачання  та 

з метою недопущення втрат води ліквідовано 177 вуличних поривів на загальну суму 
189,3тис. грн.. 

Рішенням виконавчого комітету Саратської селищної ради від 20.04.2021 року № 66 
встановлено тарифи на централізоване водопостачання, централізоване водовідведення та 
вивіз твердих побутових відходів для населення, бюджетних установ та інших споживачів, 
що надаються комунальними підприємствами Саратської селищної ради.  

Максимальний тариф по водопостачанню для населення становить 18,00 грн за 1 м куб. 
води, мінімальний – 10,0 грн.; за водовідведення – 20,0 грн. 

Станом на 01.01.2022 року заборгованість населення  по сплаті за водопостачання та 
водовідведення складає 1492,6 тис. грн. Спостерігається тенденція до зменшення порівняно з 
початком року (станом на 01.01.2021 року заборгованість складала 2450,2 тис. грн. 

Саратською міжрайонною Державною лабораторією Держпродспоживслужби та 
лабораторіями ГУ Держпродспоживслужби у Одеській області за 2021 рік досліджено 158 
проб питної води на суму 15,4тис. грн.,  

У 2021 році КП Саратакомунсервіс придбано насос на очисні споруди вартістю 45,0 
тис. грн.  

На оплату послуг за спожиту електроенергію на водопостачання витрачено у сумі 
3055,6 тис. грн. 

 
12.2 Зовнішнє освітлення 

Ще одним із пріоритетних напрямків роботи комунальних підприємств є експлуатація 
та утримання в належному стані вуличного освітлення. 
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Станом на 01 січня 2022 року загальна протяжність електромереж зовнішнього 
освітлення в населених пунктах громади становить 108,99 км, з них потребують 
реконструкції тільки в селі Світлодолинське 0,6 км. Загальна кількість світлоточок становить 
2066 од., з них потребують заміни на енергоефективні – 106 од. Рівень забезпечення 
зовнішнім освітленням становить 92% по населеним пунктам громади. 

Протягом 2021 року проведено роботи  щодо утримання в належному стані мереж 
вуличного освітлення:  

- проведено модернізацію електромереж зовнішнього освітлення в селищі Сарата  на 
суму 500,0тис. грн. (вул.Халікава, Миру, Суворова, Кірова, Степова, Молодіжна, Тіниста, 
Шевченко; провулок Мельничний та Безимяний);  

- проведено поточний ремонт вуличного освітлення с.Михайлівка та Долинка (вул. 
Миру, Шкільна, Татарбунарського повстання, Степова) – 64,7 тис. грн.; 

- замінено 510 ламп у всіх населених пунктах громади на енергозберігаючі на загальну 
суму 63,6 тис. грн.; 

Постійно здійснюється поточне обслуговування світлоточок та мереж вуличного 
освітлення.  

На оплату послуг за спожиту електроенергію на вуличне освітлення населених пунктів 
територіальної громади витрачено коштів  у сумі 1862,4 тис. грн. 

 
12.3 Благоустрій населених пунктів 

Особлива увага в громаді приділяється питанню благоустрою населених пунктів. 
Для покращення санітарного стану щоденно виконувались роботи по догляду за 

об’єктами історико-культурного значення, скверами, парками, лісосмугами, узбіччями доріг 
та іншими місцями масового відпочинку населення. Здійснювався покіс трави в місцях 
загального користування. 

Для оновлення матеріально-технічної бази для здійснення заходів з благоустрою 
протягом року  придбано косарку садову з карданним валом, мотокосарки та запчастини до 
них, бензокосарки, електродрель на суму 111,8 тис. грн.. 

Протягом року в селищі Сарата організовано роботи по облаштуванню: 
В селищі Сарата відремонтовано зону відпочинку «Зодіак» (встановлено мангали, 

скамейки, зроблено спортивну волейбольну площадку), дитячий сквер по вулиці Лесі 
Українки встановлено дитячий ігровий комплекс;  

В селі Новоселівка на території біля Будинку культури відремонтовано освітлення 
паркової зони, здійснено поточний ремонт дитячого майданчику.  

В селі Михайлівка  облаштовано територію  біля  спортивного майданчику  «Активні 
парки − локації здорова Україна»  та проведено освітлення до нього  

В селі Мирнопілля встановлено огорожу сільського Будинку культури. 
Протягом звітного періоду проводили толоки за участю працівників установ та 

підприємств, учнівської молоді. Виконували роботи по очищенню від сміття скверів, вулиць, 
прилеглих лісових смуг, прибиранню узбіччя доріг. Також були побіловані бордюри, дерева, 
автобусні зупинки і т. д. Відповідний санітарний стан підтримується протягом року. 

 
12.4 Вивезення твердих побутових відходів 

Для забезпечення належного санітарного стану у територіальній громаді організовано 
збирання та вивезення твердих побутових відходів. Збирання вiдходiв здійснюється 
контейнерним та безконтейнерним методами. Сміттєвидалення здійснюється за графіками 
вивезення твердих побутових відходів спецавтотранспортом комунального підприємства 
«Сарата комунсервіс» (сміттєвозними машинами) та тракторами по іншим населеним 
пунктам.  За 2021 рік спрямовано на вищевказані цілі 549,5 тис. грн.  

У 2021 році КП «Сарата комунсервіс» придбано 10 нових контейнерів на суму 41,0 
тис.грн. та наприкінці року проведено тендер на придбання 40 контейнерів на суму 161,3 
тис.грн. Проведена робота з облаштування місць для розташування контейнерів. 
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Зібрані тверді побутові відходи вивозяться на полігони твердих побутових відходів. 
Площа місць видалення відходів становить 24,1 га.  

Протягом року оформлено паспорти місць видалення відходів по всім земельним 
ділянкам. На виготовлення паспортів спрямовано 72,0 тис. грн. 

На території селищної громади встановлюються контейнери для роздільного збору 
сміття – пластика. Приємно відзначити, що більшість населення усвідомлює, що сортування 
сміття і повторна переробка пластика – вірний шлях до збереження довкілля.   

У 2021 році проведено рекультивацію сметтєзвалищ на території селищної громади на 
суму 480,0 тис. грн. 
 

12.5 Озеленення та догляд за зеленими насадженнями 
Зелені насадження відіграють важливу соціально-екологічну роль в середовищі 

проживання. Зелені зони вздовж центральних вулиць населених пунктів територіальної 
громади займають газони, дерева, кущі. 

Одним із завдань комунальних підприємств є утримання, відновлення та реконструкція, 
санітарне очищення об’єктів благоустрою зеленого господарства населених пунктів громади 
з урахуванням особливостей їх використання. На сьогоднішній день до переліку об’єктів 
благоустрою селища і сіл територіальної громади, догляд за якими здійснює підприємство, 
входять: сквери, газони, дерева, кущі. 

Протягом року комунальними підприємствами територіальної громади здійснюється 
посадка дерев, кущів, улаштування газонів, здійснюється обрізка, видалення, звалювання та 
кронування дерев, корчування кущів та пнів.  

У 2021році для озеленення Саратської селищної територіальної громади придбано та 
висаджено 150 дерев на суму 50,0 тис. грн. 

 
12.6 Місця поховання 

На території населених пунктів територіальної громади знаходяться 14 кладовищ. 
Основним завданням комунальних підприємств є забезпечення утримання місць 

поховань в належному стані, створення сприятливих умов для мешканців територіальної 
громади щодо впорядкування та догляду за могилами своїх близьких, надання естетичного 
вигляду території кладовищ шляхом її прибирання, озеленення, збереження ритуальної 
атрибутики на місцях поховань, запобігання оскверненню місць поховань, а також 
підтримання у належному стані пам’ятників, пам’ятних знаків. 

Протягом 2021 року проведено наступні заходи для утримання місць поховань:  
- відремонтовано меморіальний комплекс загиблим воїнам в селі Введенка на суму 

9,5тис. грн.; 
- облаштовано місце поховання Д.В. Сирбу, загиблого в зоні АТО на кладовищі села 

Новоселівка на суму 46,0тис. грн.;   
- видалено аварійні дерева та молода поросль; 
- прибрано і вивезено сміття; 
- здійснено покіс трави. 
Протягом звітного періоду проводили толоки мешканцями населених пунктів. 

 
13. ЕКОНОМІКА ТА ПІДПРИЄМНИЦТВО 

Серед пріоритетних напрямків розвитку територіальної громади базовим є «розвиток 
економіки».  

На перспективу тип спеціалізації  господарського комплексу територіальної громади 
визначений як сільськогосподарське виробництво, переробка продукції 
сільськогосподарського виробництва,  розвиток малого і середнього бізнесу.  

Малий та середній бізнес забезпечує вагомий внесок у вирішенні проблем зайнятості, 
формуванні дохідної частини місцевого бюджету. Для провадження підприємницької 
діяльності створюються сприятливі умови. 
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Станом на 01.01.2022 року на території Саратської селищної територіальної громади 
кількість діючих суб’єктів підприємництва складає 922 одиниць, у тому числі: 203 – 
юридичні особи, 719 - фізичних осіб-підприємців. 

 
14. ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

У 2021 році рішенням сесії затверджено Програму розвитку інвестиційної діяльності 
Саратської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки. Відповідно до Програми 
територіальна громада розпочала діяльність щодо залучення інвесторів, а саме взуттєва 
фабрика «Белста» придбала майновий комплекс на суму 1540,1 тис. грн. для відкриття 
пошивного цеху, що сприятиме створенню нових робочих місць на території Саратської 
селищної територіальної громади. 

У 2021 році розпочаті роботи по інвестиційному проєкту «Будівництво Туристично-
інформаційного центру» в селищі Сарата вул. Промзона, 11б на суму 1073,1 тис. грн. за 
рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. 

У грудні 2021 року державним фондом регіонального розвитку були затверджені два 
інвестиційні проєкти: 

- Капітальний ремонт будівлі навчально-виховного комплексу «Зорянського НВК ЗОШ 
І-ІІІ ступенів – ліцей» на суму 56751,5 тис. грн; 

- Реконструкція спортивного комплексу в смт.Сарата на суму 32910,1тис. грн. 
Наприкінці 2021 року було проведено тендер на виготовлення проектно-кошторисної 

документації «Реконструкція системи каналізації смт. Сарата Б-Дністровського району 
Одеської області» на суму 831,5 тис. грн. 

 
15. ПРОМИСЛОВІСТЬ 

У Саратській селищній територіальній громаді функціонують 4 ключових промислових 
підприємств з видами діяльності : 

- СВК  «Дружба» - переробка продукції тваринництва; 
- ТОВ «Південний регіон» - виробництво виноградних вин (виноградне сусло); 
- ТОВ «Югвинпром» - виробництво виноградних вин (виноградне сусло); 
- ТОВ «Саратский ЗПТ» - виробництво товарів народного споживання;. 
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) в цілому по Саратській 

селищній раді  за 2021 рік  склав 76000,6 тис. грн. 
Середня заробітна плата працівника в галузі промисловості на території  Саратської 

селищної територіальної громади у 2021 році становила 8870,02грн. 
 

16. АГРОПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС 
B територіальній громаді здійснюють свою діяльність, в основному, 

сільськогосподарські підприємства. В галузі сільського господарства територіальної громади 
здійснюють виробничу діяльність 61 суб’єкт господарювання, з них сільгосппідприємств - 11 
одиниць та 50 фермерських господарств. В користуванні сільгосппідприємств та 
фермерських господарств селищної територіальної громади знаходиться 39662,14 га 
сільськогосподарських угідь, в тому ріллі – 31365,19 га, багаторічних насаджень 914,69 га 
(виноградники – 873,69, сади – 38,00 га, інші – 3,00 га), сіножать – 590,10 га, пасовищ – 
5869,19 га.  

Всі сільгосппідприємства і фермерські господарства територіальної громади 
займаються вирощуванням зернових та технічних культур.  

ТОВ «Дружба СВК» та СГВК «Победа» займаються розведенням ВРХ, СГВК «Победа» 
та ПП «Успіх» - свинарством, СГВК «Победа» розведенням овець та ТОВ «Екоферма Зоря» 
займається розведенням птиці. 

Під врожай 2022 року сільськогосподарськими товаровиробниками усіх форм власності 
посіяно понад 14,0 тис.га зернових та зернобобових культур  (пшениці майже 9,0 тис.га та 
ячменю понад 5,0 тис.га), понад 5,0 тис. озимого  ріпаку. 
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У 2021 році, згідно оперативних даних, сільськогосподарськими підприємствами 
Саратської селищної територіальної громади зібрано майже 80 тис. тон зернових колосових 
та зернобобових культур при середній урожайності 51,2 цнт/га, в тому числі:  

• озима пшениця - майже 44 тис. тон, середня урожайність 52,4  цнт/га;  

• озимий ячмінь - близько 30 тис. тон, середня урожайність 61,6 цнт/га,  

• кукурудза на зерно - понад 2 тис. тон, середня урожайність 20,8 ц/га.  
Технічних культур зібрано понад 23 тис.тон при середній врожайності 22,6 ц/га, в тому 

числі: озимого ріпаку зібрано близько 11,0 тис. тон при середній урожайності 22,6  цнт/га, та 
соняшнику понад 12,0 тис.тон при середній врожайності 20,1 цнт/га. 

Виноградарством на території Саратської селищної територіальної громади займаються 
3 сільськогосподарські підприємства, які зібрали близько 3 тис. тон солодкої ягоди, при 
середній врожайності 48,1 цнт/га. 

Станом на 01.01.2022 року в сільськогосподарських підприємствах Саратської 
селищної територіальної громади в наявності ВРХ - 1325 гол., в тому числі корів - 508 гол., 
свиней - 3245 гол., овець - 631 гол., птиці – 34693гол. 

У 2021 році сільськогосподарськими підприємствах всіх форм власності: вироблено 
1816 тонн молока, м’яса вирощено 428,5 т, настрижено 1,5 т вовни.  

Середня заробітна плата працівника, зайнятого у галузі сільського господарства у 2021 
році становила 9348,3 грн. 

 
17. СФЕРА ОСВІТИ 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності Саратської селищної ради є модернізація, 
вдосконалення системи освіти, зокрема дошкільної, загальної середньої та позашкільної. 

З метою створення умов у громаді на отримання дітьми якісної освіти, раціонального 
використання бюджетних коштів постійно проводиться робота  щодо аналізу та у разі 
необхідності оптимізації закладів, класів, груп, що утримуються за рахунок коштів 
селищного бюджету. 

Освітня система Саратської селищної територіальної громади розгалужена й 
максимально наближена до запитів населених пунктів, що входять до її складу, та повністю 
забезпечує конституційне право громадян на отримання доступної дошкільної, повної 
загальної середньої та позашкільної освіти. Першочерговим завданням на 2021 рік було 
зберегти мережу закладів освіти, створити безпечне освітнє середовище та осучаснити 
освітній процес. 

Головною метою діяльності закладів дошкільної освіти є забезпечення права кожної 
дитини, в тому числі з особливими освітніми потребами, на рівний доступ до якісної 
безоплатної дошкільної освіти, формування всебічно розвиненої, духовно багатої 
особистості, починаючи з перших років життя з подальшим вступом до школи. 

Мережа закладів дошкільної освіти Саратської селищної ради задовольняє потреби 
населення в дошкільній освіті в повному обсязі. Функціонують 5 закладів дошкільної освіти 
та 4 дошкільних підрозділи у складі закладів загальної середньої освіти. 

Статутні документи та назви закладів приведені у відповідність до вимог чинного 
законодавства у сфері освіти (рішення сесії від 30.12.2020 року). 

Режим роботи з 01 січня 2021 року встановлено 10,5 годин (рішення сесії Саратської 
селищної ради від 24.12.2020 року № 26 – VIII). 

Отримують дошкільну освіту 580 дітей у 32 групах: від 1 року до 3 років – 79 дітей та 
від 3 до 6 (7/8) років – 501 дитина. Відсоток охоплення дошкільною освітою дітей від 3 до 6 
(7/8) років складає 98%.  

Усі діти 5(6) - річного віку охоплені дошкільною освітою – 151 дитина, що складає 
100%. 

З метою забезпечення рівного доступу до здобуття дошкільної освіти відкрито групи 
для дітей з особливими освітніми потребами. Всього за інклюзивною формою отримують 
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освіту 3 дитини дошкільного віку у 3-х групах ЗДО (Саратський ЗДО та Зорянський ЗДО 
№1). 

Для забезпечення якісної дошкільної освіти у 2021 році використано 25358,0 тис. грн., 
з них: 

● за рахунок селищного бюджету  – 25021,3 тис. грн. утому числі:  
- на заробітну плату з нарахуваннями 195,0 штатних працівників спрямовано 21534,2 

тис. грн. Середні витрати на утримання 1 штатного працівника склали 110,4 тис. грн. 
Освітню діяльність у закладах здійснюють 65 вихователів. Середня заробітна плата 
вихователя складає 9503 грн.;  

- на харчування вихованців дошкільних закладів використано 1604,0 тис. грн. У всіх 
закладах організовано 3-разове гаряче харчування. Вартість 1 дітодня складає 46,0 грн.. 
Батьківська плата на 1 дитину в день – 23,00 грн. Встановлено пільги по батьківській платі в 
розмірі 50 % родинам, які мають трьох і більше дітей, та пільги по платі батьків або осіб, які 
їх замінюють, у розмірі 100 % для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування 
(3 дітей), дітей з особливими освітніми потребами та/або дітей з інвалідністю (3 дітей), дітей 
із сімей, які отримують державну соціальну допомогу, як малозабезпечені (25 дітей), дітей 
учасників АТО/ООС (15 дітей); 

- на утримання закладів для забезпечення належного функціонування, організації 
безпечного освітнього простору (матеріали, медикаменти, послуги Інтернету, охорони та 
інше, енергоносії, водопостачання) використано 1883,1 тис. грн. 

Утримання 1 вихованця в закладах дошкільної освіти складає 43,1 тис. грн. 
● за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими потребами (проведення корекційно-розвиткових 
занять та придбання засобів корекції) – 16,7 тис. грн. 

● за рахунок інвестиційних надходжень з обласного бюджету у сумі 320,0 тис. грн. у 
Саратському закладі дошкільної освіти проведено капітальний ремонт та придбано меблі для 
санвузлів (307,9 тис. грн.), кухонне обладнання для харчоблоку (12,1 тис. грн.). 

 
На утримання закладів загальної середньої освіти у 2021 році спрямовано всього 

87106,0 тис. грн., з них: 
● за рахунок селищного бюджету 21821,3 тис. грн.  
● субвенцій з державного бюджету 65284,7  тис. грн., з них: 
*Освітньої субвенції – 59052,3 тис. грн., або 94,8 %  планових призначень; 
*Залишки освітньої субвенції на 01.01.2021р. – 4285,2 тис. грн.; 
*Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсного центру за рахунок освітньої 

субвенції – 782,7 тис. грн.; 
*Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсного центру за рахунок залишку коштів 

освітньої субвенції на 01.01.2021р. – 267,9 тис. грн.; 
*Субвенція з державного бюджету на виконання заходів спрямованих на забезпечення 

освіти «Нова українська школа» - 602,4 тис. грн.; 
*Субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами – 231,1тис. грн. 
*Залишок субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами на 01.01.2021р.– 63,1 тис. грн. 
● субвенції з обласного бюджету на виконання інвестиційних проєктів 1320,0 

тис. грн.   
 
Здобуття початкової, базової та повної загальної середньої освіти забезпечують 7 

закладів загальної середньої освіти з них: 
- І-ІІІ ступенів – 6, в тому числі 1 – опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ст. 

– гімназія, який має 2 філії І-ІІ ступенів; 
- ІІ-ІІІ ступенів – 1 з інституційною формою навчання. 
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Всього учнів у ЗЗСО на початок 2021/2022 навчального року – 2261, які навчаються у 
133 класах. Середня наповнюваність класів становить 17 учнів. 

Однією з визначальних особливостей Саратської територіальної громади є 
багатонаціональний склад населення та широке застосування мов національних меншин у 
всіх сферах суспільного життя, зокрема, і в освітньому просторі. Право вибору мови 
навчання мають батьки та їх діти: 

- українська мова навчання – 6 закладів;  
- декілька мов навчання – 1 заклад. 
Крім того учні мають право вивчати факультативно рідні мови. 
Педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти громади забезпечують та 

впроваджують у практику системоутворюючі інноваційні технології, створюють для 
повноцінного розвитку дітей достойні умови. Всього забезпечують надання освітніх послуг у 
ЗЗСО 321,25 педагогічних ставок (  262   педагоги, у тому числі 22 сумісники. ) 

Приділяється належна увага організації  дистанційного  та змішаного навчання під час 
карантинах обмежень. Педагогічні працівники використовують відповідні освітні онлайн-
платформи, мобільні додатки та інструменти: «Нові знання», LMS Moodle, Classroоm, Google 
Клас, Class Dojo, Маtific, Мій Клас, На Урок, Розумники, Всеосвіта, «EdEra», «Prometheus», 
платформа Zoom, віртуальна школа «Ранок» та інші. 

На оплату праці педагогічним працівникам із державного бюджету спрямовано за 
рахунок  освітньої субвенції 59052,3 тис. грн. Середні витрати на утримання 1 педагогічної 
ставки  склали 183,8 тис. грн.. Середня витрати на утримання 1 учня за рахунок субвенції 
складають 26,1 тис. грн. 

На утримання мережі закладів за рахунок коштів селищного бюджету спрямовано 
21348,2 тис. грн. з  них: 

● на виплату заробітної плати з нарахуваннями 162,25 штатних одиниць  інших 
працівників (крім педагогічних працівників) спрямовано 16340,3 тис. грн.. Середні витрати 
на 1 штатну одиницю складають 100,7 тис. грн.; 

● на забезпечення харчування у 2021 році спрямовано 356,8 тис. грн.. Для нормального 
зростання і розвитку учнів одним із напрямів роботи щодо збереження здоров’я дітей є 
забезпечення належним збалансованим харчуванням, що є основною умовою. У закладах 
загальної середньої освіти організовано гаряче харчування у вигляді сніданків. Вартість 
харчування 1 діто-дня встановлено в розмірі 22,0 грн. Забезпечено безкоштовним 
харчуванням 169 учнів 1 – 11 класів з числа пільгових категорій. Також організовано 
харчування 926 учнів  за батьківські кошти. У всіх закладах освіти впроваджено систему 
НАССР, харчування учнів здійснюється відповідно до меню, погодженого з 
Держпродспоживслужбою; 

● на утримання закладів для забезпечення належного функціонування, організації 
безпечного освітнього простору (матеріали, медикаменти, послуги інтернету, охорони та 
інше, енергоносії, водопостачання) використано 4651,1 тис. грн.. 

Утримання 1 учня в закладах загальної середньої  освіти складає 9,4 тис. грн. 
З метою забезпечення якісної, сучасної, доступної початкової освіти для учнів, які 

вперше переступили шкільний поріг в рамках концепції «Нова українська школа», за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам спрямовано 602,4 тис. грн. (90 
%) та співфінансування 66,0 тис. грн. (10%) з селищного бюджету. Закладами придбано 
дидактичний матеріал, сучасні меблі, комп’ютерне обладнання.  

Оскільки держава забезпечила комп’ютерним обладнанням тільки 8 з 12-ти перших 
класів закладів, або 80,7%, за рахунок селищного бюджету додатково виділено 160,0 тис. 
грн. для забезпечення учнів перших класів в повному обсязі. 

Крім того, безкоштовно отримано від Одеського оласного центру  фінансово-
статистичного моніторингу набори LEGO, які надають малечі можливість цікаво в ігровій 
формі опановувати навчальний матеріал. 

Для забезпечення якісної освіти дітям з особливими освітніми потребами організовано 
навчання у закладах загальної середньої освіти з урахуванням індивідуальних особливостей 
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навчально-пізнавальної діяльності у класах з інклюзивним навчанням. Всього за 
інклюзивною формою отримує загальну середню освіту 21 дитина з особливими освітніми 
потребами у 20-ти класах. 

Для організації освітнього процесу дітей з особливими освітніми потребами 
використано за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 
державної підтримки особам з особливими потребами – 294,2 тис. грн., з них на проведення 
корекційно-розвиткових занять – 209,8 тис. грн. та для придбання спеціальних засобів 
корекції в інклюзивних класах – 84,4 тис. грн. 

На території Саратської селищної ради функціонує комунальна установа «Саратський 
інклюзивно-ресурсний центр», на обліку в якому знаходяться 55 дітей з населених пунктів 
громади. На утримання установи та забезпечення освітнього процесу використано – 1523,7 
тис. грн., з яких 473,1 тис. грн. за рахунок селищного бюджету та 1050,6 тис. грн. за рахунок 
освітньої субвенції (782,7 тис. грн. на виплату заробітної плати з нарахуваннями 
педагогічним працівникам та 267,9 тис. грн. на оновлення матеріально-технічної бази: у тому 
числі ремонт приміщень та встановлення пандусу). 

Для забезпечення  стовідсоткового охоплення дітей загальною середньою освітою 
систематично здійснюється  підвіз 3 шкільними автобусами 115 учнів та педагогів до 
закладів освіти.  Крім того 38 учнів та педагогів підвозяться ТОВ «Транспортник».  

У 2021 році на умовах співфінансування з селищного бюджету (10% - 200,0 тис. грн.) 
придбано  новий шкільний  автобус (25 посадкових місць) для Саратського опорного 
закладу. 

Усі ЗЗСО забезпечено комп’ютерною технікою з підключенням до швидкісної мережі 
Інтернет, наявний WI-FI. Проте залишається проблемним питання якості Інтернет-сигналу.  

У 2021 році на умовах співфінансування з селищного бюджету (10% - 2,1 тис. грн.) для 
проведення дистанційного навчання придбано 1 ноутбук для Саратського опорного закладу. 

За рахунок залишків освітньої субвенції станом на 01.01.2021 р. витрачено 4285,2 тис. 
грн. з них: 

-  оснащення закладів комп’ютерним обладнанням – 262,0 тис. грн.;  
- здійснення заходів, пов’язаних із забезпечення пожежної безпеки (обробка дерев’яних 

конструкцій дахів, перезарядка вогнегасників, навчання керівного складу ЗЗСО з пожежного 
мінімуму) – 1238,1 тис. грн.; 

- будівництво, реконструкцію, капітальний та поточний ремонт туалетних приміщень – 
887,7 тис. грн.; 

- ремонт і придбання обладнання для їдалень, харчоблоків – 242,9 тис. грн.; 
- інші напрями оновлення навчальної та матеріально-технічної бази (придбання меблів, 

матеріалів для ремонту пандусів, електромережі, лампочок, фарби тощо) – 1654,5 тис. грн.. 
За рахунок інвестиційних надходжень спрямовано 1000,0 тис. грн. на придбання 

комп’ютерного та мультимедійного обладнання, STEM-лабораторії для Саратського 
опорного ЗЗСО. 

 
З метою розвитку та підтримки освітньої галузі у 2021 році затверджено Комплексну 

програму « Освіта Саратщини на 2021-2023 роки». 
Протягом 2021 року на виконання основних заходів  Програми спрямовано 1204,5 

тис. грн. або 90,1 % планових призначень з урахуванням змін. 
*Вперше за багато років 2833 вихованці дошкільних закладів, учні 1-11-х класів ЗЗСО 

та діти з особливими освітніми потребами, що відвідують інклюзивно-ресурсний центр, 
отримали новорічні подарунки на загальну суму 198,3 тис. грн.; 

*На оплату періодичних медичних оглядів для педагогічних та інших працівників 
закладів освіти витрачено 285,0 тис. грн.; 

*На забезпечення закладів дошкільної освіти навчальним приладдям спрямовано  32,0 
тис. грн. 
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*На забезпечення безоплатним гарячим харчуванням 222-х вихованців дошкільних 
закладів та учнів шкіл (діти з інвалідністю, діти учасників ЧАЕС, діти, що опинились в 
скрутних життєвих обставинах) використано 385,0 тис. грн.; 

*На організацію підвезення учнів та вчителів до місця  навчання, роботи - спрямовано 
390,2 тис. грн.; 

*На здійснення виплати стипендії голови селищної ради 5 учням, які протягом року 
активно працювали й досягли високих результатів за різними напрямками (освіта, спорт, 
мистецтво) витрачено 10,0 тис. грн. ; 

*На здійснення преміювання 6 відмінників навчання (медалістів) спрямовано 30,0 
тис. грн.; 

* Для надання одноразового подарунку 121 випускнику 11 класів використано 17,2 
тис. грн; 

* На здійснення виплати одноразової винагороди 3 випускникам 11 класів, які досягли 
найкращих результатів з трьох предметів у ЗНО (180-200 балів) спрямовано 9,0 тис. грн; 

*На організацію оздоровлення 118 дітей з числа пільгового контингенту у 
комунальному закладі «Саратський дитячий оздоровчий заклад «Сонячний»» виділено 599,0 
тис. грн..; 

* Програмою передбачено та витрачено  грошову допомогу на придбання шкільної та 
спортивної форми для 35 дітей-сиріт та дітей, позбавлені батьківського піклування у сумі  
87, 9 тис. грн.; 

*Отримали одноразову грошову виплату 4 особи з вищезазначеної категорії після 
досягнення ними 18-річного віку у сумі  7,2 тис. грн. 

*На заходи з позашкільної освіти використано 74,6 тис. грн. 
Одним із напрямків формування всебічно і гармонійно розвиненої особистості учня є 

позашкільна освіта, яка спрямована на виховання та розвиток творчих, індивідуальних, 
комунікативних здібностей дітей, забезпечення їх змістовного дозвілля. 

Здобуття позашкільної освіти по Саратській селищній територіальній громаді 
забезпечують заклади загальної середньої освіти з розгалуженою мережею гуртків за різними 
напрямами: 41 гурток, які відвідують 636 дітей. 

 
18. СФЕРА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я  

Один із пріоритетних напрямків роботи громади – забезпечення населення якісною 
медичною допомогою. Медична допомога населенню надається медичними працівниками 
КП «Саратський центр первинної медико-санітарної допомоги» (первинна медична 
допомога), КП «Саратська центральна лікарня» (вторинна медична допомога) та 
відокремлений підрозділ «Арцизька Станція Екстреної (Швидкої) Медичної Допомоги КУ 
«Одеський Обласний Центр Екстреної Медичної Допомоги і Медицини Катастроф».  

З метою вдосконалення системи надання первинної допомоги населенню діє Програма 
«Доступна медицина первинної ланки медичної допомоги на 2021-2022 роки» Саратської 
селищної ради, яка фінансується з селищного бюджету та трансфертів з інших 
теріторіальних громад.  

Загальний обсяг фінансування КП «Саратський ЦПМСД» за 2021 рік склав 22981,2 тис. 
грн, в тому числі: кошти НСЗУ 20935,8 тис. грн. (91,1% від загального обсягу фінансування), 
кошти селищного бюджету 928,7 тис. грн. (4,0%), трансферти з інших ОТГ 1081,3 тис. 
грн.(4,7%), власні кошти (від оренди приміщень та платних послуг) - 35,4 тис. грн.(0,2%). За 
2021 рік у повному обсязі забезпечено видатки на оплату енергоносіїв 1253,8 тис. грн (за 
рахунок коштів селищного бюджету 592,1 тис. грн., трансфертів з інших ОТГ 661,70тис. 
грн.)  

До складу КП «Саратський ЦПМСД» входять 9 амбулаторій загальної практики 
сімейної медицини, 3 фельдшерських пункти та 9 фельдшерсько-акушерських пунктів.  

У центрі працює 135 осіб, у тому числі: 23 лікаря, 70 осіб середнього медичного 
персоналу, 12 – молодшого, 30 – іншого (зокрема, адміністративного). Укомплектованість 
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лікарськими посадами на 31.12.2021 року становить 80 %, укомплектованість середнім 
медичним персоналом – 100%. 

На території обслуговування знаходиться 44431 особа (Саратська ОТГ, Плахтіївська 
ОТГ, Успенівська ОТГ, Петропавлівська ОТГ, Кулевчанська ОТГ), у тому числі 36203 особи 
дорослого населення, 8228 дітей. Виробнича потужність підприємства становить 340 
відвідувань за день. Фактично за 2021 рік центр відвідали 102648 хворих. 

Сімейного лікаря обрали 29995 осіб, що становить 67,5% від загальної кількості 
населення , у тому числі віком: 

- 0-5 років – 1892 осіб; 
- 6-17 років – 5817 осіб; 
- 18-39 років – 6838 осіб;  
- 40-65 років – 10221 осіб;   
- понад 65 років – 5227 осіб.  
Медичну допомогу населенню громади надають 20 сімейних лікарів, які в повній мірі 

забезпечені комп’ютерною технікою та необхідним програмним забезпеченням і працюють у 
системі «XELSI».  

КП «Саратський ЦПМСД» у 2021 рік уклало договір з НСЗУ по 2 пакетам, а саме: 
- договір №0000-100Р-М000 про медичне обслуговування населення за програмою 

медичних гарантій; 
- договір №5121-Е521-Р000 про медичне обслуговування населення за програмою 

медичних гарантій (вакцинація від гострої респіраторної хвороби COVID-19). 
У закладі наявні всі вакцини для проведення імунної профілактики керованих інфекцій 

дорослих та дітей. За 2021 рік  рівень вакцинації серед дорослих склав 69,8%, серед дітей – 
85,1%. 

У Центрі проводиться робота по діагностиці та лікуванню COVID хворих, а також 
вакцинація мешканців громади. За 2021 рік обстеження щодо COVID -19 - тестування 
методом експрес-діагностики коронавірусної хвороби зроблено у кількості 3410 шт. 

За 2021 рік 1224 лабораторно підтверджених випадків COVID-19, зокрема із числа всіх 
захворілих – 37 дітей. За 2021 рік одужало – 1185, померло - 39 осіб. 

Для створення колективного імунітету серед дорослого населення необхідно 
провакцинувати не менше 80%  жителів. 

Першою дозою вакциновано 7765 осіб, що  становить 49,8% від кількості дорослого 
населення, що підлягає вакцинації. Двома дозами вакциновано 6662 осіб, що становить 
36,1%. 

На виконання програми «Доступна медицина первинної ланки медичної допомоги на 
2021-2022 роки»  використано 756,3 тис. грн.: 

* На забезпечення певних категорій населення індивідуальними виробами медичного 
призначення  -  375,1 тис. грн., з них для забезпечення 19 осіб Саратської ТГ 244,3 тис. грн., 
на хворих інших громад 130,8 тис. грн.:   

* На забезпечення дітей інвалідів з орфанними захворюваннями безоплатними 
лікарськими засобами використано 108,9 тис. грн., з них для забезпечення 2 дітей інвалідів  
Саратської ТГ 24,0 тис. грн., на хворих інших громад 84,9 тис. грн.:   

*З метою створення комфортних умов у закладах первинної ланки у 2021 році за кошти 
селищного бюджету використано на сплату послуги за розробку кошторисної документації 
на установку пожежної сигналізації Саратської АСМЗП 40,0 тис. грн. 

* На утримання працівників Олександрівського ФАПу спрямовано 232,3 тис. грн. (за 
рахунок трансфертів з Петропавлівської ТГ). 

У червні місяці 2021 року Департаментом охорони здоров’я України для Саратської 
громади передано новий автомобіль «SUZUCI» для надання якісної та своєчасної медичної 
допомоги населенню. 

 



27 
 

КП «Саратська центральна лікарня» входить до Одеського госпітального округу з 
визначенням статусу «Лікарня планового лікування». Підприємство надає стаціонарну і 
консультативну діагностичну медичну допомогу.  

Штатна кількість працівників лікарні складає 280,25 штатних одиниць, фактична 
кількість працюючих  250 осіб, у тому числі: 35 лікарів, 110 осіб середнього медичного 
персоналу, 66 – молодшого, 40 – іншого (у тому числі адміністративного). 
Укомплектованість лікарськими посадами на 31.12.2021 року становить 89%, 
укомплектованість середнім медичним персоналом – 98%. 

КП «Саратська лікарня» у 2021 році уклала з Національною службою здоров’я України 
(НСЗУ) договір про надання медичних послуг за програмою медичних гарантій (ПМГ) по 9 
пакетам медичних послуг, а саме: 

1.Медична допомога дорослим та дітям в амбулаторних умовах; 
2.Хірургічні операції дорослим та дітям в стаціонарних умовах; 
3.Стоматоголічна медична допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних 

операцій; 
4.Стоматологічна допомога дорослим та дітям в амбулаторних умовах; 
5.Ведення вагітності в амбулаторних умовах; 
6.Лікування, супровід та реабілітація хворих з ВІЛ інфекцією; 
7.Медична допомога при пологах; 
8.Цистоскопія; 
9.Езофагогастродуоденоскопія. 
До складу лікарні входять:  
- стаціонарні відділення на 150 ліжко-місць (терапевтичне, травматологічне, хірургічне, 

інфекційне, дитяче та приймально-діагностичне відділення, відділення реанімації та 
інтенсивної терапії). У стаціонарних відділеннях протягом 2021 року більше ніж 3650 
пацієнтів  отримали стаціонарну допомогу; 

- лікувально-діагностична поліклініка, прийом в якій проводиться по 15 
спеціальностям. У складі поліклініки функціонують: рентгенологічне відділення,клініко-
діагностична лабораторія, фізіотерапевтичний кабінет, кабінет УЗД, кабінет функціональної 
діагностики, кабінет довіри. З початку року поліклініку відвідало близько 20 тисяч хворих, в 
рамках чого було надано близько 150 тис. медичних послуг. Майже 11 тисяч пацієнтів 
скористались допомогою лабораторно-діагностичного відділення, де було проведено більш 
ніж 27 тисяч досліджень. 

Загальний обсяг фінансування за 2021 рік склав 48809,4 тис. грн, в тому числі: кошти 
НСЗУ – 42310,7 тис. грн. (86,7% від загального обсягу фінансування); кошти селищного 
бюджету 3120,7тис. грн. (6,4%), кошти сільських бюджетів 951,2тис. грн.(1,9%), власні 
кошти 2426,8 тис. грн.. (оренда приміщень , платні послуги та благодійні внески) (5,0%).  

За рахунок обласного бюджету для покращення матеріально-технічної бази лікарні 
було придбано дизель-генератор всього на загальну суму 1598,7 тис. грн. 

За кошти НСЗУ проведено поточний ремонт пандусів головних входів поліклініки, 
інфекції та приймального відділення на суму 117,5тис. грн. Проведено поточний ремонт 
туалетів  в поліклінічному та приймальному відділеннях на суму 99,3 тис. грн. Проведено 
поточний ремонт котельні на суму 50,0 тис. грн. та ремонт рентген апарату на суму  42,8 
тис. грн. 

У 2021 році для забезпечення роботи вторинної ланки затверджено рішенням сесії 
селищної ради від 02.02.2021року № 95 Комплексну Програму «Здоров’я на 2021-2022 
роки».  В рамках затверджених заходів Програми здійснено наступні видатки на суму 626,0 
тис. грн: 

* В рамках охоплення найбільш вразливих верств населення медичними послугами 
забезпечено пацієнтів з інвалідністю безоплатними лікарськими засобами на суму 196,7 тис. 
грн. з них: з селищного бюджету 8 пацієнтів на суму 74,2 тис. грн., та 16 пацієнтів інших 
громад на суму 122,5 тис. грн.  

* На відшкодування витрат по проведенню медичних оглядів приписників, призовників 
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та військовозобов’язаних у сумі 247,4 тис. грн. з них: з селищного бюджету 285 чоловік на 
суму 91,8 тис. грн.  За рахунок трансфертів сільських громад 301 чоловік  на суму 155,6 
тис. грн. 

* Проведено ремонт та опосвідчення рентген апарату на суму 33,9 тис. грн., поточний 
ремонт  наявного дизель-генератора на суму 48,1тис. грн. за рахунок селищного бюджету  

* Задля належного забезпечення лікарні в боротьбі з коронавірусною хворобою 
достатньою кількістю засобів скринінгового обстеження щодо СOVID-19 - тестування 
методом експрес-діагностики (придбання швидких тестів для діагностики коронавірусної 
хвороби) виділено суму - 99,9тис. грн. за рахунок селищного бюджету 

Також для забезпечення якісного та безперебійного функціонування  КП «Саратська 
ЦЛ» у 2021 році було повністю забезпечено відшкодування витрат на оплату комунальних 
послуг у сумі 3445,1 тис. грн. з них: за рахунок селищного бюджету у сумі 2772,0 тис. грн., 
за рахунок трансфертів з сільського бюджету 673,1 тис. грн. 

 
19. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

Соціальне забезпечення – одна з головних функцій держави, яка здійснюється завжди і 
за будь-яких умов на користь найбільш вразливих верств населення. За останні роки, на 
жаль, збільшується кількість громадян, які потребують соціального захисту. Соціальний 
захист громадян полягає у  підтримці населення шляхом надання соціальної допомоги та 
соціальних послуг.  Ці та інші заходи по забезпеченню соціальних гарантій на території 
Саратської  селищної територіальної громади здійснює відділ соціального захисту населення 
Саратської селищної ради та служба у справах дітей. 

З метою наближення надання державної допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим 
та багатодітним сім’ям, особам з інвалідністю, іншим пільговим категоріям та здійснення 
їх соціальної підтримки відділом соціального захисту населення, медицини та служби у 
справах дітей через програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна 
громада». За  2021 року прийнято 1560 заяв, у тому числі:  

• 539  - призначення державних допомоги; 
• 475 -  надання пільг на оплату за житлово-комунальних послуг та придбання 

твердого палива; 
• 546 -  призначення житлових субсидій на відшкодування витрат з оплати житлово-

комунальних послуг та придбання твердого палива та скрапленого газу. 
Для призначення субсидії спеціалістами відділу проведено 23 обстеження матеріально-

побутового стану сімей, про що складено відповідні акти.  
Фінансування виплат зазначених допомог здійснюється за рахунок коштів  державного 

бюджету.  
5 фізичним особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, 

особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної 
сторонньої допомоги, надано щомісячну компенсацію на суму 16,0 тис. грн. за рахунок 
коштів селищного бюджету. 

З метою підтримки малозахищених верств населення та надання соціальних послуг тим 
громадянам, які цього потребують, у громаді діє Комплексна Програма соціальної підтримки 
населення Саратської селищної територіальної громади на 2021-2022 роки . 

На виконання заходів Програми  протягом  2021 року використано 1053,9 тис. грн.: 
* 172 мешканцям надано цільову адресну допомогу, як таким, що опинилися в 

скрутному становищі на суму 528,0 тис. грн.; 
* 39 особам надано допомогу на ліквідацію наслідків стихійного лиха на суму 131,3 

тис. грн.; 
* 7 сім’ям ( виховують дітей з розумовою відсталістю та інвалідністю) надано 

підтримка на суму 33,0 тис. грн.;  
* 139 громадянам, яким виповнилось 80,85,90 років та вище надано одноразову адресну 

матеріальну допомогу (подарунки) на суму 68,4 тис. грн.; 
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*4 особам (ветеранам війни, особам з інвалідністю, пенсіонерам, учасників бойових дій 
та АТО) надано одноразову матеріальну допомогу на придбання слухового апарату, 
зубопротезування та оздоровлення у сумі 28,0 тис. грн.; 

*3 сім’ям загиблих в зоні АТО та Афганістані виплачено одноразова матеріальна 
допомога у сумі 36,0 тис. грн.; 

* 14 мешканців (ветеранів війни,  учасників бойових дій, АТО та ліквідації ЧАЕС) 
забезпечено безкоштовними ліками на суму 57,5 тис. грн.; 

* 15 громадян (ветерани війни, військовослужбовці та члени їх сімей) отримали пільги 
за відшкодування знижки (50%) абонентської плати за користування телефоном на суму 10,0 
тис. грн. 

* використано 5,0 тис. грн. на поховання 1 одинокого мешканця; 
* використано 156,7 тис. грн. на проведення заходів із відзначення святкових дат та 

пам’ятних подій (День виводу військ з Афганістану, День Перемоги, Міжнародний день осіб 
з інвалідністю, день вшанування учасників ліквідації ЧАЕС, день людей похилого віку) 

 
У громаді постійно проводиться робота щодо реалізації права дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування на сімейне виховання, а також із соціального захисту 
дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, запобігання та протидії 
домашньому насильству стосовно дітей та за участю дітей, своєчасне виявлення 
функціонально неспроможних сімей, запобігання дитячої безпритульності та бездоглядності, 
зміцнення правопорядку серед дітей.  

Протягом року вчасно надано рішеннями органу опіки та піклування селищної ради 
статус 12 дітям. Станом на кінець року всього на первинному обліку служби у справах дітей 
селищної ради перебувають 45 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з 
них : 

*37 дітей перебувають під опікою, 
*3 – в прийомній сім’ї,  
*2 дитини – в дитячому будинку сімейного типу,  
*3 дітей за станом здоров’я – в державному закладі.  
Сімейними формами виховання охоплено 93% від загальної кількості статусних дітей. 

Протягом року жодної статусної дитини не потрапило до інституційних закладів. 
Постійно здійснюється контроль за умовами утримання, навчання, виховання дітей, над 

якими встановлено опіку, піклування, які влаштовані у прийомні сім'ї, шляхом відвідування 
родини. На обліку в службі селищної ради перебуває 24 опікунські сім’ї, в яких виховуються 
30 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  первинного обліку  служби у 
справах дітей селищної ради, а також 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, первинного обліку інших територіальних громад.  Станом на кінець року 
функціонує 6 прийомних сімей, в яких виховуються 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, первинного обліку інших територіальних громад.  

З метою запобігання дитячої безпритульності та бездоглядності спільно з працівниками 
Комунальної установи «Саратський центр надання соціальних послуг», інспектором 
ювенальної превенції відділення поліції, старостами старостинських округів було проведено 
29 рейдів та операцій «Діти вулиці», «Вокзал», «Літо», «Підліток і праця», Всеукраїнський 
рейд «Урок». Під час рейдів були проведені виховні бесіди щодо профілактики нещасних 
випадків, небезпеки зловживання алкогольних напоїв, значення гігієни житла в сім’ї та 
повноцінного харчування дітей, також здорового образу життя, відбулись моніторинги 
проживання дітей та цільового використання державної допомоги на дітей, водночас з цим 
були складені акти умов проживання дітей в даних сім’ях. Всього інформовано 86 батьків 
про заходи щодо захисту прав дітей, проведено 116 профілактичних бесід з батьками та 
дітьми, ознайомлено 27 батьків з відповідальністю за неналежне виконання своїх обов'язків, 
надано 7 попереджень батькам щодо адміністративної відповідальності за невиконання 
батьківських обов’язків. В результаті проведених рейдів виявлено та поставлено на облік  54 
дитини, з 34 сімей, відібрання дітей не відбувалося. 25 дітей з 19 сімей зняті з обліку у 
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результаті позитивних змін.  На кінець року на обліку у службі у справах дітей перебувають 
15 сімей де виховуються 29 дітей , які знаходяться у складних життєвих обставинах. 

При виконавчому комітеті селищної ради функціонує комісія з  питань захисту  прав 
дитини, протягом року відбулося 7 засідань, на яких розглянуто 44 питання про призначення 
опікуна, про взяття під соціальний супровід, про стан роботи щодо збереження життя та 
здоров’я дітей, про позбавлення батьківських прав, про надання дозволу на відчуження 
майна, про визначення місця проживання дитини тощо, та винесені відповідні рішення. 

У зв’язку з неможливістю покращити становище дитини в біологічній сім’ї шляхом 
організації супроводу, проведення профілактичних бесід та консультування, перед судовими 
органами було порушено 4 позови про позбавлення батьків батьківських прав. Також було 
відвідано 42 судових засідання з метою захистити інтереси дітей. 

З метою сприяння зниженню рівня негативних проявів серед дітей на протязі року 
проведено 7 лекцій в навчально-виховних закладах Саратської селищної територіальної 
громади, проведено 36 профілактичних бесід з умовно засудженими з метою недопущення 
повторних правопорушень. За 2021 рік повторного скоєння правопорушень дітьми не було.  

На території громади забезпечено утримання дітей, які виховуються у функціонально 
неспроможних сім’ях. Протягом року були виконанні всі заплановані заходи соціальної 
Програми щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини до 2023 року. 

 На проведення заходів вищезазначеної Програми використано кошти в розмірі 50,0 
тис. грн. (придбання: 41 зимової  куртки, 24-м першокласникам з соціально-незахищеної 
версти населення портфелів та канцтоварів, 25 новорічних солодких подарунків до Дня 
Святого Миколая,  15 плакатів та 30 буклетів). 

З метою збереження, попередження незаконного відчуження, забезпечення житлом 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування проводиться робота щодо 
формування, ведення та постійного оновлення обліку нерухомого  майна дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. Протягом року було забезпечено збереження майна 
10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Порушень житлових прав 
дітей даної категорії не виявлено.  

Протягом року на пільговий квартирний облік взята 1 дитина-сирота. Станом на кінець 
року всього на пільговому квартирному обліку селищної ради перебуває 1 дитина-сирота (до 
18 років) та 7 осіб (від 18 років) з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, які потребують придбання житла. 

 
З січня 2021 року у громаді працює Комунальна установа «Саратський центр надання 

соціальних послуг» (далі – Центр), утворена шляхом реорганізації комунальної установи 
«Саратський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг)» та комунального закладу «Саратський центр соціальних служб для дітей, сім’ї та 
молоді». В центрі працює 19 осіб. До структури новоствореної установи входить 2 
відділення:  

-  соціальної допомоги за місцем проживання; 
-  соціальної роботи; 
У відділенні соціальних послуг за місцем проживання обслуговується 105 осіб, з них 91 

особа отримують послуги безкоштовно, 14 осіб – на постійній платній основі. 
У відділенні працюють 8 соціальних робітників, якими безкоштовно надано 19500 

соціальних послуг, на платній основі – 1679 послуг (ведення домашнього господарства, 
придбання та доставка товарів тощо). Середнє навантаження на 1 соціального робітника 11-
12 осіб. 

На обліку у відділенні соціальної роботи перебуває 91 сім’я, де виховуються 183 
дитини, яким надано 934 соціальні послуги, у тому числі під соціальним супроводом  
знаходилось 10 сімей, де виховується 14 дітей, яким надано 134 послуги. 

У 69 сім’ях, в яких проживають 148 дітей, підтверджено складні життєві обставини.  
У 2021 році центром за повідомленням відділення поліції з приводу здійснення 

насильства, здійснено 33 виїзди. Соціальними фахівцями з членами таких сімей проведено 
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інформаційно-профілактичну роботу щодо наслідків скоєння домашнього насильства та 
відповідальності відповідно до чинного законодавства, необхідності збереження сімейних 
цінностей, відповідального батьківства, створення сприятливих умов для виховання дітей.  

Серед сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, окремою категорією 
виділені сім’ї, члени яких перебували/перебувають у конфлікті з законом. 4 особам, 
засудженим до покарання без позбавлення волі, надано 28 соціальних послуг. 

На утримання Центру у 2021 році спрямовано 2076,5  тис. грн. Середні витрати на 
надання 1 соціальної послуги за рахунок коштів селищного бюджету склали 101,6 грн. 

На спеціальний рахунок  Центру надійшло коштів у сумі 32,5тис. грн. (це – кошти від 
надання платних соціальних послуг та надходження з органів Пенсійного фонду України); 
касові видатки становлять 11,0 тис. грн. (на придбання спецодягу). 

 
20. СФЕРА КУЛЬТУРИ 

Реалізація державної політики в галузі культури, охорони культурної спадщини, 
захисту прав національних меншин, а також державної мовної політики здійснюється 
відділом культури спільно із закладами культури, старостами старостинських округів  
громади. Забезпечено вільний розвиток культурно-мистецьких процесів,  культурних послуг 
і культурної діяльності, розвиток аматорського мистецтва. 

Відділ культури і туризму Саратської селищної ради утворений рішенням Саратської 
селищної ради від 30 грудня 2020 року № 78-VIII. У межах своїх повноважень забезпечує 
реалізацію державної політики  у сфері культури і мистецтв, бібліотечної, музейної та 
клубної справи, охорони культурної спадщини, державної мовної політики, кінематографії, 
туризму. 

Збереження культурного надбання та традицій – одне з найголовніших завдань, що 
стоїть перед галуззю культури. Проте кожна традиція, якою б привабливою вона не була, 
потребує оновлення, осучаснення, модернізації. 

Звітний період характеризується надзвичайно складними умовами перехідного періоду 
децентралізації, перебудови структури управління в сфері культури, формування 
принципово нового, особливо для сільських клубних установ типу менеджменту в 
комунальних закладах культури, що супроводжувався карантинними обмеженнями “жовтої” 
і “червоної” зон спричиненої короновірусною  хворобою «COVID – 19». 

На території Саратської селищної територіальної громади діє мережа комунальних 
закладів, затверджена рішенням виконкому селищної ради від 25.11.2021 р. №264 «Про 
затвердження переліку закладів культури Саратської селищної територіальної громади 
базової мережі місцевого рівня». 

● Клубні заклади:  
Саратський селищний будинок культури з філіями у селах Світлодолинське, 

Введенка, Мирнопілля, Михайлівський сільський будинок культури з філією у селі 

Долинка, Зорянський та Новоселівський  сільські будинки культури.  

У структурі будинків культури працює три музеї: Саратський історико-краєзнавчий 
музей, Зорянський народний етнографічний музей «Голямата къща», Новоселівський 
народний сільський народознавчий музей. На базі клубних закладів функціонують 9 творчих 
колективів, які мають почесне звання «Народний аматорський колектив».  

Жоден культурно-масовий захід на території громади не проводився без організації 
концертних програм. Завдяки художнім колективам, народно-аматорським колективам, 
гурткам, які працюють у будинках культури, жителі нашої громади мають можливість 
долучатися до чарівного світу мистецтва. Аматорським мистецтвом охоплено всі жанри. У 
клубних закладах  беруть участь 769 осіб, що відвідують 53 колективи, гуртки тощо.  

Забезпечено координаційну роботу щодо проведення заходів, спрямованих на 
збереження національних традицій і звичаїв, забезпечення розвитку творчого потенціалу та 
духовно-культурного простору громади. За 2021 рік проведено 389 різноманітних культурно-
мистецьких, просвітницьких, розважальних заходів, конкурсів та свят. 

Протягом року на утримання клубних закладів спрямовано 7173,0 тис. грн., або 99,4% 
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від планових призначень. З них на заробітну плату 58,75 штатних працівників спрямовано 
6429,5 тис. грн. Середні витрати на утримання 1 штатного працівника склали 109,4 тис. грн. 
На утримання закладу 708,5 тис. грн. ( енергоносії,  послуги інтернету, охорони  та інше) 

Крім того, за рахунок Програми спрямовано 133,2 тис. грн. на оновлення матеріально-
технічної бази. (придбано акустичні системи, мікрофони та ноутбуки для  Михайлівського, 
Новоселівського будинків культури, Введенської та Світлодолинської  філії Саратського 
селищного будинку культури).  

● Саратська дитяча мистецька школа з класами у селах Зоря, Михайлівка, 
Новоселівка. 

Комунальний заклад «Саратська дитяча мистецька школа» – початковий 
спеціалізований мистецький навчальний заклад позашкільної освіти у сфері культури, 
забезпечує здійснення державних гарантій художньо-естетичного виховання учнівської 
молоді. У Саратській дитячій мистецькій школі є 2 дитячих колективи зі званням 
«Зразковий». 

З метою виконання завдань та забезпечення найбільш сприятливих умов для розвитку 
інтересів і здібностей дітей в школі функціонують 6 відділів (фортепіанний, народних 
інструментів, вокально-хоровий, хореографічний, художній та театральний), в яких  
протягом 2021 року навчалося 213 дітей, у тому числі пільгових категорій – 62. 

На утримання закладу Саратська дитяча мистецька школа протягом 2021 року 
профінансовано 4599,0 тис. грн. або 99,7% від планових призначень з урахуванням змін, з 
них: 

На заробітну плату спрямовано 4515,1 тис. грн. За рахунок бюджетних коштів 
утримувалось 30 штатних одиниць, середня витрати на утримання 1 штатного працівника 
склали 150,5 тис. грн. Станом на 01.01.2022 року штатну чисельність закладу оптимізовано 
до 27 одиниць.  

На енергоносії  використано 76,6 тис. грн. 
Середні витрати на  утримання 1 учня  на рік склали 21,6 тис. грн.  
За рахунок батьківської плати спрямовано 310,2 тис. грн. з них на заробітну плату (2,75 

штатні одиниці) 239,3 тис. грн. 
● Саратська селищна публічна бібліотека з філіями у селах Введенка, 

Мирнопілля, Зоря, Михайлівка, Новоселівка. 
У 2021 році бібліотеки Комунального закладу «Саратська селищна публічна 

бібліотека» орієнтувалися на задоволення конкретних інформаційних потреб різних 
соціальних верств населення та перетворення бібліотеки в справжній довідково-
інформаційний центр – центр духовної культури, дозвілля, спілкування. 

Зберігається тенденція до зростання кількості користувачів, які відвідують бібліотечні 
заклади. Відбувається переформатування  закладів. 

Залишається основною діяльністю надання бібліотечних послуг. Протягом року 
кількість користувачів бібліотеки склала 4,2 тис. чоловік, відвідувань 28,6 тис. чоловік, 
кількість наданих примірників  59,5  тис. штук. 

Бібліотеки громади надають користувачам рівні права на бібліотечне обслуговування 
через обслуговування на абонементах, читальних залах, Інтернет – центрах, користування 
єдиним довідково-бібліографічним апаратом та інформаційно-бібліографічним 
обслуговуванням, використовуючи  наявність безкоштовного доступу до Інтернету. 5 
бібліотек громади мають доступ до мережі Інтернет. 

Бібліотечний фонд  публічної  бібліотеки  на кінець року складає 99,9 тис. примірників 
(31,5 тис. примірників - на державній мові;  62,9 тис. примірників – на російській мові; 4,8 
тис. примірників – на  молдавській мові; 0,5 тис. примірників на болгарській мові; на інших 
мовах - 0,1 тис. примірників). 

Протягом року до бібліотечного фонду надійшло 0, 767 тис. примірників на суму 25,3 
тис. грн., з них: книги – 0,472 тис. примірників (за рахунок оновлення втрачених книг 
отримано 7,2 тис. грн), журнали та комплекти газет -  0,126 тис. примірників (за рахунок 
селищного бюджету спрямовано 18,1 тис. грн.)   
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На утримання комунального закладу «Саратська селищна публічна бібліотека» у 2021 
році спрямовано 2455,7 тис. грн.,  що складає  95,6% від планових призначень з урахуванням 
змін.  

За рахунок коштів селищного бюджету утримувалось 16 штатних одиниць. Витрати на 
заробітну плату склали 2176,9 тис. грн. Середні витрати на 1 працюючого склали 136,0 
тис. грн. 

На інші видатки використано 278,8 тис. грн. (енергоносії, оплата послуг з охорони 
приміщень, Інтернету та зв’язку, інші поточні видатки). 

Забезпечено координаційну роботу щодо проведення заходів, спрямованих на 
збереження національних традицій і звичаїв, забезпечення розвитку творчого потенціалу та 
духовно-культурного простору громади. У 2021 рік проведено 92 різноманітних культурно-
мистецьких, просвітницьких, розважальних заходів, конкурсів та свят . 

Одним із основних документів є Програма розвитку культури і туризму Саратської 
селищної територіальної громади, затверджена рішенням сесії Саратської селищної ради від 
2 лютого 2021 року № 94-VIII «Про затвердження Програми розвитку культури і туризму 
Саратської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки». 

Протягом 2021 року на виконання Програми було спрямовано 919,4 тис. грн. або 97,2% 
планових призначень з урахуванням змін. 

Згідно основних напрямків Програми, впродовж року проводились інформаційно-
просвітницькі та культурно - мистецькі заходи, спрямовані на розвиток української культури 
та культур етнічних спільнот, гармонійного поєднання інтересів української нації та 
національних меншин: 

�  На проведення фестивалів спрямовано 150,3 тис. грн.: XI регіональний 
фестиваль традиційного домашнього виноробства у с.Новоселівка, V регіональний 
фестиваль болгарського народного танцю «Есенно хоро в Камчика» у с.Зоря, IX 
регіональний фестиваль українського народного мистецтва «Козацька Бессарабія» у с. 
Михайлівка, IV Регіональний фестиваль юних талантів Бессарабії «Різдвяна зірочка». 

� На відзначення пам’ятних, знаменних та ювілейних дат  313,0 тис. грн.: 30 
річниця Незалежності України, 35- річчя Чорнобильської катастроф, 190-річчя с. Зоря, 190-
річчя с. Введенка, 20-річчя відкриття новобудови Новоселівської школи,  Дня Соборності 
України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав (Афганістан),  
Дня  Героїв Небесної сотні, Міжнародного жіночого дня 8 березня, річниці від Дня 
народження Т.Г. Шевченко, 199 річниця заснування селища Сарата, Дня Перемоги та Дня 
Примирення, Дня захисту дітей, Дня медичного працівника та інших державних свят та 
пам’ятних дат.  

� На проведення храмових свят в населених пунктах громади – 386,1 
тис. грн.  

У відповідності до заходів, визначених Програмою розвитку культури і туризму  у 2021 
році  надруковано книгу  Петра Узунова  «Школа Вернера» у кількості 200 примірників  на 
загальну  суму 20,0 грн., та поповнено бібліотечні фонди. 

В рамках проведення заходу до відзначення 35 річниці нагоди Дня вшанування 
ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС  на облаштування та урочисте відкриття 
пам’ятного знаку у смт Сарата  використано  50,0 тис. грн.  

Громада була на належному рівні представлена у різноманітних фестивалях та 
конкурсах всіх рівнів.  Незважаючи на пандемію коронавірусної хвороби COVID – 19, 
народний аматорський колектив пісні і танцю «Мерцішор» та дует Плачинта Юрій та 
Вікторія Новоселівського СБК взяв участь у фестивалі в Туреччині  «Folk dans Tesekkur 
Belgesc»та посів ІІ місце,  а також, народні ансамбль болгарського танцю «Камчик», оркестр 
народних інструментів «Хоро» та театральний колектив «Сладолед» Зорянського сільського 
будинку культури приймали участь у фестивалі-конкурсі «Бессарабія Folk» . Більшість 
заходів відбувалися у режимі он-лайн, де наші представники отримали чимало перемог и 
досягнень.  

У 2021 році було виділено 57,8 тис. грн. з резервного фонду на усунення наслідків 
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стихійного лиха (пошкодження даху приміщень для гурткової роботи у Саратському 
селищному будинку культури та Світлодолинській філії). 

 
21. МОЛОДІЖНИЙ РУХ, СІМЕЙНА ПОЛІТИКА  

ТА ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
У рамках реалізації завдань напряму державної молодіжної політики, залучення молоді 

до вирішення питань соціально-економічного, політичного та культурного життя громади, 
допризовної підготовки та патріотичного виховання, сімейної політики Саратською 
селищною радою  прийнято комплексну програму «Сім’я, молодь і спорт та національно-
патріотичне  виховання на 2021 – 2023 роки».  

♦ Молодь є важливою складовою сучасного українського суспільства, носієм 
інтелектуального потенціалу, визначальним фактором соціально-економічного процесу.   

З метою підтримки молоді, яка є рушієм змін в Україні, просування ідей та бачення 
ролі молоді в державотворчих та суспільно значущих процесах на території Саратської 
селищної територіальної громади діє ініціативна група активістів молодіжного простору, 
робота якого ведеться на базі КЗ «Саратська селищна публічна бібліотека». 

Протягом 2021 року лідерами групи проводилась значна робота, спрямована на 
згуртування і розвиток підлітків та молоді. Проведено тренінги, семінари, перегляди 
мотивуючих фільмів, акції, навчання медіаграмотності, ярмарки тощо: 

*  У рамках проєкту  «Всі різні – всі свої» проведено низку заходів . Тренінг відвідали 
15 молодих людей, які отримали різні навички роботи (роботи в команді, лідерства, робота з 
ресурсами, зміни в громаді). Реалізували громадську ініціативу «Кінотеатр під відкритим 
небом» та провели кінопокази. 

* У рамках святкування 30-річчя Незалежності України близько 100 чоловік 
долучилася до Всеукраїнської мистецької арт-події – Молодь UA. 

* У рамках проекту «Громадянська освіта» 20 молодих людей прийняли участь у 
тренінгу з громадянської освіти для лідерів учнівського самоврядування. 

* До Всеукраїнського тижня медіогромотності проведено 16 заходів, які відвідали 207 
учасників та учасниць. 

* У рамках програми USAID «Мріємо та діємо» протягом 2-х днів працював лабіринт 
медіаграмотності «НЕ ВІРР-ПЕРЕВІРРР», який відвідало понад 600 осіб різних вікових 
категорій. 

* Презентовано програмну діяльність молодіжного простору «ДРАЙВ» для того, щоб в 
майбутньому мати місце зустрічатися з друзями, вчитись новому, творити щось «круте» в 
своїй громаді. 

* В передноворічні свята в рамках заходу  «Кава з головою» проведено зустріч з 
лідерами учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти та молоді громади,  
в якій прийняло участь 12 юнаків та дівчат. За чашкою кави обговорили питання, які 
найбільше турбують нашу молодь. Тема бесіди викликала жвавий інтерес присутніх, було 
дуже багато запитань та відповідей. 

З метою    розвитку напрямку роботи  на підтримку молоді, створення  КЗ «Саратська 
селищна публічна бібліотека»  сприятливого середовища, в якому молодь матиме 
можливість реалізувати свої мрії, ідеї та бачення розвитку країни, підтримано проектну 
заявку  на конкурс «МолодьТуТ: створи простір молодіжних перспектив у своїй громаді», 
який виконується програмою «МОЛОДЬ, ЯК ПРОВІДНИК УКРАЇНСЬКОЇ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ  ІДЕНТИЧНОСТІ» - «МРІЄМО ТА ДІЄМО». Заявка отримала перемогу, 
за підсумками чого в Саратській селищній публічній бібліотеці  за грантові кошти  буде 
проведено ремонт приміщення та  створено молодіжний простір. 

Наразі проводиться робота щодо створення та організації діяльності молодіжної ради 
при Саратській селищній раді. 

У закладах загальної середньої освіти діє учнівське самоврядування: «Учнівська 
республіка», «Шкільна республіка», «Шкільна козацька країна «Тамурські соколи»». Лідери 
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учнівського самоврядування організовують цікаве та змістовне життя шкіл і проводять 
конкурси, проєкти, виставки, спортивні змагання, інтелектуальні ігри тощо. 

♦ На формування ціннісної орієнтації населення на сімейний спосіб життя, відродження 
національних традицій багатодітності, всебічну підтримку і розвиток сімей з дітьми 
спрямовано заходи Програми. 

Для збереження та популяризації сімейних традицій і цінностей, підвищення престижу 
багатодітності організовано і проведено захід з нагоди відзначення Дня Незалежності 
України із врученням посвідчень та нагрудних знаків до почесного звання «Мати-героїня» 3-
м матерям багатодітних  родин, які виховують 6 та більш дітей.  

На вирішення побутових проблем 6-ти  родинам, де виховується 5 та більше 
неповнолітніх дітей надано адресну грошову допомогу у сумі 20,0 тис. грн.  

Протягом року видано 126 посвідчень батькам багатодітних родин та дітям з 
багатодітних родин. Посвідчення є документом, який підтверджує статус багатодітної сім’ї і 
дітей з такої сім’ї та їх право на отримання пільг згідно з законодавством. 

♦ В громаді приділяється увага питанню організації та фінансового забезпечення 
проведення заходів, пов’язаних з допризовною підготовкою юнаків, проведення приписки до 
призовної дільниці і призову громадян України на строкову та контрактну військову службу 
до  Збройних  сил України, забезпечення мобілізаційної підготовки та проведення мобілізації 
на 2021 рік. 

Так з початку року призвали на строкову службу до лав Збройних сил України 10 
призовників.  З бюджету громади профінансовано  106,7 тис. грн, в тому числі: на 
перевезення призовників строкової  та контрактної служби – 20,0 тис. грн.,  відшкодування 
коштів за медичний огляд приписників та призовників – 41,7 тис. грн, матеріальне 
заохочення військовослужбовцям, призваним за контрактом до Збройних сил України – 45,0 
тис. грн. 

В закладах освіти на протязі року проводилась виховна робота спрямована на розвиток 
національної свідомості, формування почуття патріотизму на засадах духовності та 
моральності, популяризацію духовно-культурної спадщини українського народу. На базі 
закладів створені курені як первинні ланки Всеукраїнської військово-патріотичної дитячо-
юнацької гри «Сокіл» («Джура»). Усі команди-рої під керівництвом наставників 
відповідально ставляться до підготовки, активно та результативно виступають на змаганнях 
різних рівнів. 

22. ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 
З метою охоплення  усіх верств населення громади фізичною культурою і спортом, у 

селищній територіальній громаді створено належні умови для спортивного розвитку та 
самореалізації спортсменів, дітей та молоді, організації та проведення різного рівня змагань, 
оздоровчих заходів, що дає змогу втілювати базові принципи ведення здорового способу 
життя населення. 

Проведення спортивно-масових заходів у громаді здійснює дитячо-юнацька спортивна 
школа, спортивні громадські організації (спортивний клуб «Балкани», футбольний клуб 
«Зоря», волейбольний клуб «Ветерани»), тренери секцій і гуртків, вчителі фізичної культури 
закладів освіти відповідно до календарних планів. 

В громаді проводяться традиційні турніри, змагання з футболу, вільної боротьби, 
волейболу, баскетболу, шахів, шашок, настільного тенісу, стрільби з пневматичної гвинтівки. 
Учасники та вихованці отримують призові місця на селищному, районному, обласному, 
всеукраїнському рівнях. Щороку в закладах освіти проводяться спартакіада учнів з різних 
видів спорту, Олімпійський тиждень, Олімпійський урок. 

Загальна чисельність штатних працівників сфери фізичної культури і спорту (у 
закладах освіти) у  2021 року становить 16 осіб. 

Тренерський склад ДЮСШ: 7 тренерів-викладачів. 
У дитячо-юнацькій спортивній школі спортом займається 288 осіб, або 11% учнівської 

молоді віком від 6 до 18 років.  
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На утримання ДЮСШ у 2021 році спрямовано 3528,7 тис. грн. з них на заробітну плату 
з нарахуваннями 3284,1 тис. грн. 

Впродовж 2021 року вихованці Саратської ДЮСШ різних вікових груп взяли участь у 
турнірах з футболу, футзалу, волейболу та вільної боротьби місцевого рівня. Переможці 
взяли участь у 56 спортивно-масових обласних заходах, Всеукраїнських, Міжнародних 
турнірах та чемпіонатах (м. Арциз, м. Одеса, смт Тарутине, м. Южне, м. Ізмаїл, м. Болград, 
м. Білгород-Дністровський, м. Хмельницький, м. Бахмут, м. Львів тощо) , зокрема: 

* Фестиваль спортивної боротьби в м. Одеса -  вихованці зайняли І місце, ІІІ місце та У 
місце; 

* Чемпіонат Європи з сумо м. Седльце  (Польща) - здобуто Золоту медаль в 
командному заліку U-18; 

* Чемпіонат Європи з пляжної боротьби серед юніорів та кадетів м. Катеріні  (Греція)-  
вихованець ДЮСШ є срібним призером Чемпіонату; 

* Чемпіонат України з вільної боротьби (м. Київ) - вихованка здобула бронзову медаль. 
Вихованець ДЮСШ входить до складу Національної збірної України з пляжної та 

вільної боротьби. 
Фізичною культурою і спортом охоплено, крім учнів та молоді, й інші верстви 

населення громади. Для реалізації спортивних напрямів селищною радою прийнято 
Комплексну програму «Сім’я, молодь, спорт та національно-патріотичного виховання» на 
виконання  заходів якої, за рахунок коштів селищного бюджету спрямовано  кошти у сумі  
396,4 тис. грн.. 

♦ Відповідно до затвердженого Календарного плану спортивно-масових заходів 
Саратської селищної ради у 2021 році використано 182,3 тис. грн. 

Проводились змагання з 14 видів спорту, участь у яких взяли 5 колективів фізичної 
культури Саратської територіальної громади: смт Сарата, сіл Зоря, Михайлівка, Новоселівка, 
Світлодолинське, Введенка. Також взяли участь 7 колективів фізичної культури  з інших 
територіальних громад: Кулевчанська ОТГ, Успенівська ОТГ, Плахтїївська ОТГ Білгород-
Дністровського району, Павлівська ОТГ Болградського району.  

Протягом 2021 року в Саратській селищній територіальній громаді було проведено 
відкриті першості Саратської селищної ради з волейболу (чоловіки), з міні-футболу (у 1-й та 
2-й лізі); з волейболу (жінки); турнір з футболу 8х8 до 199-ї річниці з Дня заснування селища 
Сарата серед юнаків на селищному стадіоні; відкриті турніри «Відкриття сезону» серед 
юнаків з футболу, серед дорослих з футболу; розіграш кубка «Халікова» з футболу, 
присвячений Дню Перемоги; Кубок Саратської селищної ради з футболу серед дорослих до 
Дня Незалежності України; турнір з футболу пам’яті Златова В.Р. (ветерани); змагання до 
храмового дня у всіх селах громади (футбол, вільна боротьба, шахи та шашки, перетягування 
линви,  армреслінг); відкрита першість Саратської селищної ради з футболу серед дорослих 
та юнацьких команд; Всеукраїнський турнір з вільної боротьби пам'яті І.С.Боєва; відкрита 
першість Саратської селищної ради з пляжного волейболу серед чоловіків та жінок, турнір з 
настільного тенісу  пам’яті І.Д. Іванова. 

Наші спортсмени взяли участь у фінальних змаганнях спортивних ігор серед міських, 
селищних територіальних громад Одещини «Малі Олімпійські ігри» в смт Сергіївка 
Білгород-Дністровського району. 

♦ Активну діяльність проводить і шаховий гурток КЗ «Саратського БК «Сарата – 
ШАХ» на заходи якого виділено 30,3 тис. грн.  

Протягом року на базі шахового гуртка було організовано та проведено 5 турнірів в 
яких взяло участь 40 учасників: Також переможці приймали участь в турнірах обласного і 
Всеукраїнського значення: «Кубок шахових пар» (м. Івано-Франківськ), командний 
чемпіонат Одеської області з шахів серед школярів (смт Сарата), чемпіонат м. Одеса зі 
швидких шахів серед дітей до 8 років (м. Одеса), чемпіонат Одеської області з класичних 
шахів серед дітей до 10 років (м. Одеса), чемпіонат Одеської області з класичних шахів серед 
дітей до 8 років (м. Одеса) та інших, в яких зайняли призові місця та здобули високі 
нагороди . 
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♦ На заходи загальноосвітніх закладів та ДЮСШ за рахунок програми спрямовано 
183,3 тис. грн. 

З метою прищеплення навичок здорового способу життя в учнівському середовищі 
проведено Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Молодь обирає здоров’я» в якому прийняло 
участь 56 учнів 7-9 учнів.  

У рамках проєкту за підтримки Президента України «Активні парки − локації здорова 
Україна» побудовано та відкрито сучасну спортивну площадку в с. Михайлівка вартістю 30,8 
тис. грн.. 

На виготовлення проєктно-кошторисної документації та експертизи на реконструкцію 
спортивного стадіону КЗ «Саратська ДЮСШ» спрямовано 49,5 тис. грн. 

 
23. ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

Рішенням виконавчого комітету Саратської селищної ради від 01 березня 2021 року 
№37 утворена комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
виконавчого комітету Саратської селищної ради. Комісією проведено 20 засідань, на яких 
було розглянуто 52 питання щодо підвищення протипожежного захисту, забезпечення 
оперативного реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, 
заходи щодо забезпечення протидії пожежам лісів і сільгоспугідь у літній період 2021 року, 
протиепідемічні заходи щодо запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19. 

Рішенням Саратської селищної ради від 02.02.2021 року №97- VIII затверджена 
Програма  цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної 
територіальної громади на 2021-2024 роки. На виконання заходів Програми виділено кошти 
в сумі 150,0 тис. грн. (створення і використання резерву паливно-мастильних матеріалів – 
50,0 тис. грн.; закупівля паливно-мастильних матеріалів для ДСНС – 50,0 тис. грн.; 
запчастини для аварійно-рятувальної техніки та пожежно-технічному оснащенню – 50,0 
тис. грн.). 

Рішенням Саратської селищної ради від 29.09.2021 року №528- VIII затверджено 
Положення про резервний фонд бюджету Саратської селищної територіальної громади».  В 
2021 році кошти резервного фонду у сумі 80,0тис. грн. спрямовані на ліквідацію наслідків 
надзвичайної ситуації природного характеру, яка сталася на території Саратської селищної 
територіальної громади у серпні 2021 року. 

У 2021 році проведена технічна інвентаризація захисних споруд цивільного захисту, які 
знаходяться на обліку в  Саратській селищній територіальній громаді та паспортизовані: 
одне протирадіаційне сховище та чотири протирадіаційних укриття. 

У серпні 2021 року проведено виїзне навчання керівного складу і фахівців, діяльність яких 
пов’язана з організацією заходів цивільного захисту в навчально-методичному центрі цивільного 
захисту та безпеки життєдіяльності  Одеської області, з відповідним отриманням посвідчень. 

  Як ви знаєте, створення об’єднаних територіальних громад в нашій країні справа нова, 
ще не до кінця адаптоване законодавство в частині діяльності та повноважень ОТГ, до речі, 
законодавство змінюється дуже динамічно, тому перші наші кроки були дуже важкими, але 
впевненими та цілеспрямованими.  

Я завжди налаштована на плідну співпрацю та на діалог з усіма, хто бажає щось 
зробити корисне для своєї громади. Я вдячна усім, хто допомагав мені в цей нелегкий період 
розвитку практичними справами, своїм досвідом, конструктивним порадами та об’єктивними 
зауваженнями.  

Переконана, що тільки спільними зусиллями ми зможемо зберегти та створити 
процвітаючу громаду. 

 
 
 
Дякую за увагу! 
 


